
========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  1003               ss                 VER %
========================================================================================================================
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      38     52      -     43     33     42     27     42     37      -     37     81     53 
Kyllä                                   57     48    100     54     61     53     73     58     63    100     58     19     47 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               4      -      -      3      6      6      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      82     73    100     86     77     83    100*    28*    74     52     81     81    100 
Kyllä                                   17     27      -     14     20     15      -     72*    26     48     17     19      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      64     20    100     56     74     70     47     59     37     63     64     81     53 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä               10      -      -     12      9      8     27     14      -      -     11      -      - 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä               14     70      -     20      5*    13      9     27     37      -     15      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              11      9      -     11     11      9     18      -     26     37     10     19     47 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      38     44     39     29     36     32     62     44     15     33     45     38    100 
Kyllä                                   57     49     61     64     64     61     38     56     85     64     55     48      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               4      7      -      6      -      6      -      -      -      3      -     14      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      82     89     73     77     81     86     85     65     26*    72     94*    93    100 
Kyllä                                   17      7     27     23     19     11     15     35*    74*    28      6      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      -      7      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      64     71     72     42     64     54*    89     82     95     59     59     81      - 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä               10     14      6     13      5     12     11      7      -     14      4      7    100*
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä               14      9     12     31     12     19      -      5      -     12     21     12      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              11      7     11     14     19     15      -      7      5     15     15      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      38    100      -     41     61     21     40     37 
Kyllä                                   57      -    100     54     39     70     57     63 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               4      -      -      4      -      9      3      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      82     84     81     78    100*    89    100      - 
Kyllä                                   17     16     19     19      -     11      -    100 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               1      -      -      2      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      64     69     61    100      -      -     62     74 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä               10     16      7      -    100      -     13      - 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä               14      8     17      -      -    100     16      9 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              11      7     15      -      -      -     10     17 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Sukupolven/omistajan vaihdos
viiden vuoden sisällä       
Painottamaton                   n=      21      3      -     13      5     12      4      3      2      -     21      -      - 
Painotettu                      N=      17      1      -     11      5     11      4      2      1      -     17      -      - 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      72     75      -     59    100*    76     50     77    100      -     72      -      - 
Kyllä                                   10      -      -     16      -      8     25      -      -      -     10      -      - 
Ei vastausta                            18     25      -     24      -     16     25     23      -      -     18      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      60     29      -     63     64     60     75      -    100      -     60      -      - 
Kyllä                                   33     46      -     29     36     32     25     77      -      -     33      -      - 
Ei vastausta                             7     25      -      8      -      8      -     23      -      -      7      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      73     75      -     68     85     76     75     34    100      -     73      -      - 
Kyllä                                   20      -      -     24     15     16     25     43      -      -     20      -      - 
Ei vastausta                             7     25      -      8      -      8      -     23      -      -      7      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      63     29      -     68     64     60     75     34    100      -     63      -      - 
Kyllä                                   19     46      -      8     36     16     25     43      -      -     19      -      - 
Ei vastausta                            17     25      -     24      -     24      -     23      -      -     17      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      27     29      -     22     36     17     25     43    100*     -     27      -      - 
Kyllä                                   68     71      -     70     64     75     75     57      -      -     68      -      - 
Ei vastausta                             5      -      -      8      -      8      -      -      -      -      5      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Sukupolven/omistajan vaihdos
viiden vuoden sisällä       
Painottamaton                   n=      21      7      3      7      4     17      1      2      -      9      7      3      1 
Painotettu                      N=      17      6      3      6      2     13      1      2      -      7      6      3      1 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      72     86     67     56     81     71    100    100      -     56     71    100    100 
Kyllä                                   10      -      -     29      -     13      -      -      -     25      -      -      - 
Ei vastausta                            18     14     33     14     19     16      -      -      -     18     29      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      60     59     67     60     53     68    100      -      -     59     71     37    100 
Kyllä                                   33     41     33     26     28     22      -    100*     -     23     29     63      - 
Ei vastausta                             7      -      -     14     19      9      -      -      -     18      -      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      73     86     67     60     81     78    100     59      -     59     71    100    100 
Kyllä                                   20     14     33     26      -     13      -     41      -     35     15      -      - 
Ei vastausta                             7      -      -     14     19      9      -      -      -      5     15      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      63     59     67     60     81     73    100      -      -     59     71     37    100 
Kyllä                                   19     27     33     12      -     12      -    100*     -     23      -     63      - 
Ei vastausta                            17     14      -     29     19     16      -      -      -     18     29      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      27     30      -     27     53     21    100*    41      -     43     25      -      - 
Kyllä                                   68     70    100*    59     47     73      -     59      -     44     75    100*   100 
Ei vastausta                             5      -      -     14      -      6      -      -      -     12      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Sukupolven/omistajan vaihdos
viiden vuoden sisällä       
Painottamaton                   n=      21      8     12      -      8     13     19      2 
Painotettu                      N=      17      6     10      -      7     10     16      1 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      72    100*    60      -     75     70     72     65 
Kyllä                                   10      -      9      -     13      9     11      - 
Ei vastausta                            18      -     31      -     13     21     16     35 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      60     81     52      -     65     56     64      - 
Kyllä                                   33     19     45      -     35     31     31     65 
Ei vastausta                             7      -      4      -      -     13      5     35 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      73    100*    62      -     87     63     78      - 
Kyllä                                   20      -     25      -     13     25     16     65 
Ei vastausta                             7      -     13      -      -     13      5     35 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      63     89     52      -     73     56     68      - 
Kyllä                                   19     11     27      -     27     14     16     65 
Ei vastausta                            17      -     22      -      -     30     16     35 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      27     36     22      -     27     26     24     65 
Kyllä                                   68     64     78      -     73     65     71     35 
Ei vastausta                             5      -      -      -      -      9      5      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdannenäky-  
   mät oman yrityksenne kannalta    
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 41     27      -     38     46     33*    65     72     48     37     41     19     53 
Pysyy ennallaan                         51     73    100     55     45     57     35     28     30     63     51     81     47 
Huononee                                 8      -      -      7      9      9      -      -     22      -      8      -      - 
Saldoluku (paranee-huononee)            33     27      -     31     37     24*    65*    72     26     37     33     19     53 
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                60     68      -     63     58     51*    91*    69     78    100     63*    19      - 
Yhtä suuri                              33     32    100     33     32     41*     9*    31      -      -     32     81     47 
Pienempi                                 6      -      -      4      9      8      -      -     22      -      5      -     53 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           54     68      -     58     49     44*    91*    69     57    100     57     19    -53 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                14     30      -     11     17      9     19     28     42     80     15     19      - 
Yhtä suuri                              83     70    100     87     80     89     81     72     37     20     84     81     47 
Pienempi                                 2      -      -      2      3      2      -      -     22      -      1      -     53 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12     30      -      9     14      7     19     28     20     80     14     19    -53 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                23      9    100     23     22     23     18     14     26     68     24     19      - 
Yhtä suuri                              55     50      -     57     54     55     72     44     22     32     55     81     47 
Pienempi                                22     41      -     20     24     22     10     42     52      -     22      -     53 
Saldoluku (suurempi-pienempi)            0    -31    100      4     -3      1      8    -28    -26     68      2     19    -53 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      13      2      -      7      4      4      3      3      1      2     12      1      - 
Painotettu                      N=       9      1      -      5      3      4      3      1      1      1      9      0      - 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                57    100      -     62     40     50     64     25    100    100     56    100      - 
Yhtä suuri                              34      -      -     21     60     27     36     75      -      -     35      -      - 
Pienempi                                 9      -      -     16      -     23      -      -      -      -     10      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           47    100      -     46     40     27     64     25    100    100     46    100      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdannenäky-  
   mät oman yrityksenne kannalta    
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 41     35     45     43     47     39     43     49     76     54     36     14*     - 
Pysyy ennallaan                         51     58     44     50     48     52     46     51     24     43     61     59    100 
Huononee                                 8      7     12      6      5     10     11      -      -      3      3     27*     - 
Saldoluku (paranee-huononee)            33     28     33     37     41     29     32     49     76     51*    34    -13      - 
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                60     49     66     63     75     60     51     69    100*    70     64     28*     - 
Yhtä suuri                              33     44     22     37     20     34     39     24      -     30     29     51    100 
Pienempi                                 6      7     12      -      5      6     11      7      -      -      7     20*     - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           54     42     55     63     70     55     40     63    100*    70*    57      8*     - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                14     14      5     22     19     12     21     19     78*    21      6      -      - 
Yhtä suuri                              83     86     89     78     75     87     68     81     22*    79     87    100*   100 
Pienempi                                 2      -      6      -      5      1     11      -      -      -      7      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12     14     -2     22     14     10     10     19     78*    21     -1      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                23     18     39     22     15     21     11     31     76*    18     17     28      - 
Yhtä suuri                              55     52     44     74     55     56     51     56     10*    64     57     51      - 
Pienempi                                22     31     18      4*    31     23     39     13     15     18     25     20    100*
Saldoluku (suurempi-pienempi)            0    -13     21     18    -16     -1    -28     17     61     -0     -8      8   -100 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      13      2      1      4      6      9      1      3      5      4      3      1      - 
Painotettu                      N=       9      2      1      3      3      6      1      3      3      3      2      1      - 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                57     50      -     83     50     58      -     65     81     69     28      -      - 
Yhtä suuri                              34     50      -     17     50     27    100     35     19     31     72      -      - 
Pienempi                                 9      -    100      -      -     15      -      -      -      -      -    100      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           47     50   -100     83     50     43      -     65     81     69     28   -100      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdannenäky-  
   mät oman yrityksenne kannalta    
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 41     29     49     40     60     35     37     64 
Pysyy ennallaan                         51     58     51     53     40     47     55     36 
Huononee                                 8     13      -      8      -     19      8      - 
Saldoluku (paranee-huononee)            33     16*    49*    32     60     16     29     64*
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                60     57     64     64     60     51     57     81 
Yhtä suuri                              33     34     31     28     26     49     35     19 
Pienempi                                 6      9      5      8     14      -      8      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           54     48     59     56     46     51     49     81*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                14     10     19     17      -     13      9*    41*
Yhtä suuri                              83     84     81     79    100*    87     88*    59*
Pienempi                                 2      6      -      4      -      -      3      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12      4     19*    14      -     13      6*    41*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                23     17     26     23     13     28     20     39 
Yhtä suuri                              55     51     57     55     53     59     55     51 
Pienempi                                22     32     17     22     34     13     25     10 
Saldoluku (suurempi-pienempi)            0    -16      9      0    -21     14     -6     29 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      13      3     10      9      -      3      7      6 
Painotettu                      N=       9      2      7      7      -      2      6      3 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                57     39     63     44*     -    100*    54     62 
Yhtä suuri                              34     24     37     44      -      -     32     38 
Pienempi                                 9     37      -     12      -      -     14      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           47      2*    63*    32*     -    100*    40     62 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet ja
on tuontia               
Painottamaton                   n=      11      1      -      7      3      3      2      1      2      3     11      -      - 
Painotettu                      N=       7      0      -      5      1      3      2      1      1      1      7      -      - 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                54      -      -     45    100     33     50    100     59     76     54      -      - 
Yhtä suuri                              46    100      -     55      -     67     50      -     41     24     46      -      - 
Pienempi                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           54      -      -     45    100     33     50    100     59     76     54      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72      5      1     35     31     48      9      7      4      4     68      2      2 
Painotettu                      N=      60      2      1     28     29     44      8      4      2      1     57      1      2 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                30     52    100     29     28     22*    55     63     19     63     29     81     47 
Yhtä suuri                              58     48      -     57     61     63     45     23     81     37     61*    19      - 
Pienempi                                12      -      -     14     10     15      -     14      -      -     11      -     53 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           19     52    100     15     18      8*    55*    49     19     63     18     81     -5 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81      4      1     41     35     55     11      6      5      4     77      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                47     36      -     52     43     37*    82*    65     63    100     47     19     53 
Yhtä suuri                              45     64    100     41     48     58*     9*    15     15      -     46     81      - 
Pienempi                                 7      -      -      7      8      6      9     19     22      -      6      -     47 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           40     36      -     45     35     31*    73*    46     42    100*    41     19      5 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81      4      1     41     35     55     11      7      4      4     77      2      2 
Painotettu                      N=      68      2      1     33     33     51     10      4      2      1     65      1      2 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                47     48      -     51     45     41*    72     55     74     52     48      -     53 
Yhtä suuri                              51     52    100     49     52     58     28     45     26     48     50    100     47 
Pienempi                                 1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           46     48      -     51     42     39*    72     55     74     52     47      -     53 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet ja
on tuontia               
Painottamaton                   n=      11      1      -      4      6      9      -      1      2      6      3      -      - 
Painotettu                      N=       7      1      -      4      3      5      -      1      1      4      2      -      - 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                54      -      -     50     75     55      -    100    100     56     26      -      - 
Yhtä suuri                              46    100      -     50     25     45      -      -      -     44     74      -      - 
Pienempi                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           54      -      -     50     75     55      -    100    100     56     26      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72     26     15     14     17     47      9     15      6     29     22     13      1 
Painotettu                      N=      60     25     13     12     10     37      8     14      4     24     19     12      1 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                30     29     14     44     37     34     12     32     73     32     23     21    100 
Yhtä suuri                              58     59     66     48     58     54     64     62     27     64     63     55      - 
Pienempi                                12     12     20      7      5     11     24      6      -      4     14     24      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           19     18     -6     37     32     23    -12     26     73*    28      9     -3    100*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81     29     18     16     18     54     10     16      6     31     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     11     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                47     35     38     58     76*    42     69     50     85     71*    43      -      - 
Yhtä suuri                              45     58     55     37     11*    50     31     38     15     26*    51     86*     - 
Pienempi                                 7      7      6      5     13      8      -     11      -      3      7     14    100*
Saldoluku (suurempi-pienempi)           40     28     32     53     62     35     69     39     85*    68*    36    -14   -100 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81     29     18     16     18     54     10     16      6     31     27     15      1 
Painotettu                      N=      68     28     16     13     11     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                47     35     45     54     74*    45     56     52     58     60     56      7*     - 
Yhtä suuri                              51     61     55     46     26     55     44     41     42     40     44     86*   100 
Pienempi                                 1      4      -      -      -      -      -      7      -      -      -      7      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           46     31*    45     54     74*    45     56     45     58     60     56      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet ja
on tuontia               
Painottamaton                   n=      11      1     10      6      -      3      8      3 
Painotettu                      N=       7      1      6      4      -      2      5      2 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                54    100     47     88*     -     26     37    100*
Yhtä suuri                              46      -     53     12*     -     74     63      - 
Pienempi                                 -      -      -      -      -      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           54    100     47     88*     -     26     37    100*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72     28     41     46      6     10     55     16 
Painotettu                      N=      60     24     33     40      5      7     47     12 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                30     32     28     27     53     50     29     36 
Yhtä suuri                              58     46     66     61     36     50     58     57 
Pienempi                                12     21      6     12     11      -     13      7 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           19     11     23     15     42     50*    16     29 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81     31     47     51      8     12     65     15 
Painotettu                      N=      69     26     39     44      7      9     56     11 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                47     44     50     48     47     39     43     72 
Yhtä suuri                              45     47     43     50     27     43     49     21 
Pienempi                                 7      9      7      1*    26     18      8      6 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           40     35     44     47     21     21     35     66*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81     31     47     50      8     13     64     16 
Painotettu                      N=      68     26     39     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                47     46     50     44     47     50     47     56 
Yhtä suuri                              51     54     48     56     39     50     52     44 
Pienempi                                 1      -      3      -     14      -      2      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           46     46     47     44     33     50     45     56 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      81      5      1     40     35     55     11      6      5      4     77      2      2 
Painotettu                      N=      68      2      1     33     33     51     10      3      3      1     65      1      2 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen            6      9      -      7      4      5      -     16      -     48      6     19      - 
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  39     59    100     28     47     32*    63     51     57     52     40      -      - 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             34      -      -     52*    18*    34     37     33     43      -     32      -    100*
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     21     32      -     11*    30     28      -      -      -      -     20     81      - 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      65      4      1     35     25     39     11      6      5      4     62      1      2 
Painotettu                      N=      53      1      1     28     23     36     10      3      3      1     51      0      2 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            59     44      -     60     60     59     46     69     85     68     59    100     53 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      44     56    100     22*    68*    47     29     47     63      -     43      -     53 
Uusien markkina-alueiden avaaminen  
(esim. uudet vientimaat)                 3     14      -      3      3      2      -     20      -     16      3    100      - 
Viennin lisääminen ja kansain-      
välistyminen                             5     26      -      6      3      2      9     11      -     63      6      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              41     26      -     48     33     39     53     31     43     20     41      -     47 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          5      -      -      3      9      5      -     20      -     32      6      -      - 
Muu                                      3      -      -      6      -      2      9      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                             4      -      -      -      9      6      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      38      4      1     14     19     20      7      4      3      4     37      1      - 
Painotettu                      N=      30      1      1     11     17     19      6      2      2      1     30      0      - 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            57     44      -     61     58     61     42     54     73     68     57    100      - 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      48     56    100     23*    62     55     30     46     73      -     48      -      - 
Uusien markkina-alueiden avaaminen  
(esim. uudet vientimaat)                 6     14      -      8      4      5      -     30      -     16      5    100      - 
Viennin lisääminen ja kansain-      
välistyminen                            10     26      -     15      5      5     14     16      -     63     10      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              45     26      -     49     45     51     42     46      -     20     45      -      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot         10      -      -      8     12     10      -     30      -     32     10      -      - 
Muu                                      3      -      -      8      -      -     14      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                             3      -      -      -      6      5      -      -      -      -      3      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      81     29     18     16     18     54     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      68     28     16     13     11     43      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen            6      4      5     11      5      3      -     18*   100      -      -      -      - 
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  39     32     39     59     31     37     43     44      -    100      -      -      - 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             34     30     28     23     64*    37     36     19      -      -    100      -      - 
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     21     31     28      7      -     21     22     19      -      -      -    100      - 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            1      3      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -    100 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      65     19     13     15     18     43      8     13      6     32     27      -      - 
Painotettu                      N=      53     18     12     12     11     33      7     12      4     26     23      -      - 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            59     63     76     37     58     59     47     63     78     54     61      -      - 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      44     55     54     33     27     42     50     46      -     55     38      -      - 
Uusien markkina-alueiden avaaminen  
(esim. uudet vientimaat)                 3      -      -     13      2      1      -     13     27      3      -      -      - 
Viennin lisääminen ja kansain-      
välistyminen                             5      -      -     14     10      6      -      7     32      6      -      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              41     42     24     35     62     37     40     55     48     44     36      -      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          5      -      9     13      3      7      -      6     10     10      -      -      - 
Muu                                      3      -      7      -      8      -     24      -      -      3      4      -      - 
Ei vastausta                             4      5      -      8      -      3      -      8      -      4      4      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      38     10      8     11      9     24      4     10      6     32      -      -      - 
Painotettu                      N=      30     10      7      9      4     17      4      9      4     26      -      -      - 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            57     70     86     25*    48     62     25     62     78     54      -      -      - 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      48     70     49     36     20     46     52     49      -     55      -      -      - 
Uusien markkina-alueiden avaaminen  
(esim. uudet vientimaat)                 6      -      -     17      5      1      -     17     27      3      -      -      - 
Viennin lisääminen ja kansain-      
välistyminen                            10      -      -     19     28     12      -      9     32      6      -      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              45     60     26     38     55     34     74     52     48     44      -      -      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot         10      -     14     17      9     13      -      8     10     10      -      -      - 
Muu                                      3      -      -      -     22      -     23      -      -      3      -      -      - 
Ei vastausta                             3      -      -     11      -      -      -     11      -      4      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      81     30     48     51      7     13     64     16 
Painotettu                      N=      68     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen            6      2      8      8      -      -      2*    25*
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  39     34     43     35     56     33     34     63 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             34     40     32     31     15     50     39*    12 
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     21     21     17     26     15     17     23      - 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            1      3      -      -     13      -      2      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      65     23     41     39      5     11     49     16 
Painotettu                      N=      53     20     33     33      5      8     42     12 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            59     61     59     67     19     55     57     67 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      44     37     49     57*    19     24     41     53 
Uusien markkina-alueiden avaaminen  
(esim. uudet vientimaat)                 3      -      5      3      -      8      -     15 
Viennin lisääminen ja kansain-      
välistyminen                             5      -      9      5      -     16      3     14 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              41     36     42     43     40     33     43     34 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          5      -      6      1      -     19      4      9 
Muu                                      3      4      3      5      -      -      2      7 
Ei vastausta                             4     10      -      -     21      -      2      9 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      38     11     26     23      4      5     24     14 
Painotettu                      N=      30      9     20     19      4      3     20     10 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            57     58     59     67     24     41     50     71 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      48     39     54     56     24     33     44     55 
Uusien markkina-alueiden avaaminen  
(esim. uudet vientimaat)                 6      -      9      4      -     21      -     17 
Viennin lisääminen ja kansain-      
välistyminen                            10      -     14      8      -     39      6     16 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              45     51     40     53     51     38     48     38 
Omistusjärjestelyt, yritysostot         10      -     10      2      -     48      9     11 
Muu                                      3      -      4      5      -      -      4      - 
Ei vastausta                             3     11      -      -      -      -      -     10 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Ei ole kasvutavoitteita
Painottamaton                   n=      15      1      -      4     10     15      -      -      -      -     14      1      - 
Painotettu                      N=      14      1      -      3     10     14      -      -      -      -     13      1      - 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       81    100      -     50     90     81      -      -      -      -     86      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                19      -      -     50     10     19      -      -      -      -     21      -      - 
Kireä kilpailutilanne                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kilpaileva tuonti                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     6      -      -     25      -      6      -      -      -      -      -    100      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    42      -      -      -     60     42      -      -      -      -     45      -      - 
                                    
Työvoiman saatavuus                     21      -      -      -     30     21      -      -      -      -     23      -      - 
En halua lisätä riskiä                  48      -      -     50     50     48      -      -      -      -     44    100      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Ei ole kasvutavoitteita
Painottamaton                   n=      15      9      5      1      -     10      2      3      -      -      -     15      - 
Painotettu                      N=      14      8      5      1      -      9      2      3      -      -      -     14      - 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       81     78     81    100      -     80    100     70      -      -      -     81      - 
Kysynnän riittämättömyys                19     12     38      -      -     29      -      -      -      -      -     19      - 
Kireä kilpailutilanne                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kilpaileva tuonti                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     6     10      -      -      -      -      -     30      -      -      -      6      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    42     47     22    100      -     32     50     70      -      -      -     42      - 
                                    
Työvoiman saatavuus                     21     35      -      -      -     11     50     35      -      -      -     21      - 
En halua lisätä riskiä                  48     45     62      -      -     52      -     65      -      -      -     48      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  3008               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Ei ole kasvutavoitteita
Painottamaton                   n=      15      6      7     12      1      2     14      - 
Painotettu                      N=      14      5      7     11      1      2     13      - 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       81     68     85     76    100    100     79      - 
Kysynnän riittämättömyys                19     16     28     24      -      -     21      - 
Kireä kilpailutilanne                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Kilpaileva tuonti                        -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     6     16      -      8      -      -      7      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    42     37     30     35    100     60     38      - 
                                    
Työvoiman saatavuus                     21     18     30     17    100*     -     23      - 
En halua lisätä riskiä                  48     34     57     41    100     60     51      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  41     52      -     41     41     44     44      -     37     32     40     81     53 
Pysyy ennallaan                         56     48    100     54     57     54     56     83     42     68     57     19     47 
Pienenee                                 3      -      -      4      2      2      -     17     22      -      3      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             38     52      -     37     38     42     44    -17     15     32     37     81     53 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      31      2      -     16     13     23      5      -      2      1     29      1      1 
Painotettu                      N=      27      1      -     14     12     21      4      -      1      0     25      1      1 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             6.40   7.27      -   5.86   6.92   7.09   3.60      -   4.18   7.00   6.41   2.00  10.00 
Mediaani                              5.00  10.00      -   5.00   5.00   5.00   3.00      -   5.00   7.00   5.00   2.00  10.00 
Keskihajonta                          4.23   3.41      -   3.76   4.69   4.51   0.80      -   0.98      -   4.25      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      -      -      2      1      1      -      1      1      -      3      -      - 
Painotettu                      N=       2      -      -      1      1      1      -      1      1      -      2      -      - 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             7.63      -      -   4.16  15.00   5.00      -  15.00   3.00      -   7.63      -      - 
Mediaani                              5.00      -      -   5.00  15.00   5.00      -  15.00   3.00      -   5.00      -      - 
Keskihajonta                          5.12      -      -   0.99      -      -      -      -      -      -   5.12      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81      5      1     41     34     54     11      7      5      4     77      2      2 
Painotettu                      N=      68      2      1     33     32     50     10      4      3      1     65      1      2 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 2.31   3.81      -   2.23   2.35   2.94   1.59  -2.60   0.89   2.21   2.24   1.62   5.25 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2009               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  41     44     45     34     35     36     50     51     48     35     46     46      - 
Pysyy ennallaan                         56     56     55     60     54     61     50     43     30     62     52     54    100 
Pienenee                                 3      -      -      6     11      3      -      6     22      3      3      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             38     44     45     28     23     33     50     45     26     32     43     46      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      31     12      8      5      6     19      5      7      2     11     11      7      - 
Painotettu                      N=      27     11      7      5      4     16      5      7      2      9     10      7      - 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             6.40   8.00   7.06   3.63   3.91   6.27   4.94   7.74   5.71   6.93   6.79   5.27      - 
Mediaani                              5.00  10.00  10.00   3.00   5.00   5.00   4.00   5.00  10.00   5.00   5.00   5.00      - 
Keskihajonta                          4.23   5.33   2.95   0.82   1.54   3.47   2.84   5.98   3.99   5.21   3.77   2.96      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      -      -      1      2      2      -      1      1      1      1      -      - 
Painotettu                      N=       2      -      -      1      1      1      -      1      1      1      1      -      - 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             7.63      -      -   5.00   9.35   9.35      -   5.00   5.00  15.00   3.00      -      - 
Mediaani                              5.00      -      -   5.00  15.00  15.00      -   5.00   5.00  15.00   3.00      -      - 
Keskihajonta                          5.12      -      -      -   5.99   5.99      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81     28     18     16     19     55     10     15      6     32     26     15      1 
Painotettu                      N=      68     27     16     13     12     44      9     14      4     26     22     14      1 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 2.31   3.37   3.20   0.91   0.31   1.99   2.48   3.35   1.63   2.03   2.84   2.44      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  41     46     38     39     53     54     43     32 
Pysyy ennallaan                         56     51     58     56     47     46     56     55 
Pienenee                                 3      2      4      5      -      -      1     13 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             38     44     34     34     53     54     42     19 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      31     13     17     18      4      7     27      4 
Painotettu                      N=      27     11     15     16      4      5     23      4 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             6.40   7.34   5.91   7.71   4.29   4.44   5.62  11.29 
Mediaani                              5.00   5.00   5.00  10.00   5.00   3.00   5.00  10.00 
Keskihajonta                          4.23   5.44   2.92   4.90   0.82   2.29   3.32   5.79 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      1      2      3      -      -      1      2 
Painotettu                      N=       2      1      2      2      -      -      1      2 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             7.63   3.00   9.47   7.63      -      -   3.00   9.47 
Mediaani                              5.00   3.00  15.00   5.00      -      -   3.00  15.00 
Keskihajonta                          5.12      -   4.97   5.12      -      -      -   4.97 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      81     30     48     50      8     13     64     16 
Painotettu                      N=      68     25     40     43      7     10     55     12 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 2.31   3.17   1.85   2.49   2.29   2.40   2.35   2.33 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      80      5      1     40     34     54     10      7      5      4     76      2      2 
Painotettu                      N=      67      2      1     32     32     50      9      4      3      1     64      1      2 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  37     73    100     36     35     35     50     31     52     32     38     81      - 
Pysyy ennallaan                         60     27      -     60     63     65     50     37     26     68     60     19    100 
Pienenee                                 3      -      -      4      2      -      -     31     22      -      3      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             34     73    100     32     33     35     50      -     30     32     35     81      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      30      3      1     14     12     19      5      2      3      1     29      1      - 
Painotettu                      N=      25      2      1     12     11     17      5      1      1      0     24      1      - 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.33   4.91   5.00   5.80   4.92   5.95   3.89   5.45   2.71   5.00   5.45   2.00      - 
Mediaani                              4.00   3.00   5.00   4.00   5.00   4.00   3.00   6.00   3.00   5.00   4.00   2.00      - 
Keskihajonta                          5.49   2.75      -   7.12   3.59   6.42   1.78   0.50   0.45      -   5.55      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      -      -      1      1      -      -      1      1      -      2      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      1      -      -      1      1      -      1      -      - 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             8.88      -      -   2.00  15.00      -      -  15.00   2.00      -   8.88      -      - 
Mediaani                             15.00      -      -   2.00  15.00      -      -  15.00   2.00      -  15.00      -      - 
Keskihajonta                          6.49      -      -      -      -      -      -      -      -      -   6.49      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      79      5      1     39     34     54     10      6      5      4     75      2      2 
Painotettu                      N=      66      2      1     32     32     50      9      3      3      1     63      1      2 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 1.82   3.58   5.00   2.08   1.38   2.05   1.95  -1.04   0.97   1.58   1.88   1.62      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      80     28     17     16     19     53     10     16      6     31     26     15      1 
Painotettu                      N=      67     27     15     13     12     42      9     15      4     26     22     14      1 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  37     32     41     49     31     31     61     43     48     44     29     38      - 
Pysyy ennallaan                         60     68     59     51     54     65     39     57     52     53     68     62    100 
Pienenee                                 3      -      -      -     16      4      -      -      -      3      3      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             34     32     41     49     15     26     61     43     48     41     26     38      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      30      9      7      8      6     17      6      7      2     14      8      6      - 
Painotettu                      N=      25      8      6      7      4     13      6      6      2     11      6      5      - 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.33   4.82   8.38   4.58   2.61   5.90   4.10   5.27   5.17   4.97   3.50   8.34      - 
Mediaani                              4.00   4.00   5.00   5.00   3.00   4.00   4.00   2.00  10.00   5.00   4.00   5.00      - 
Keskihajonta                          5.49   4.17   8.88   1.39   0.93   6.58   1.75   5.03   4.49   3.46   1.27   9.61      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      -      -      -      2      2      -      -      -      1      1      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      -      1      1      -      -      -      1      1      -      - 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             8.88      -      -      -   8.88   8.88      -      -      -  15.00   2.00      -      - 
Mediaani                             15.00      -      -      -  15.00  15.00      -      -      -  15.00   2.00      -      - 
Keskihajonta                          6.49      -      -      -   6.49   6.49      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      79     28     17     16     18     52     10     16      6     31     26     15      1 
Painotettu                      N=      66     27     15     13     11     42      9     15      4     26     22     14      1 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 1.82   1.54   3.47   2.23  -0.20   1.55   2.52   2.27   2.49   1.77   0.97   3.19      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      80     30     47     50      7     13     63     16 
Painotettu                      N=      67     25     39     43      6     10     54     12 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  37     43     33     35     45     61     40     29 
Pysyy ennallaan                         60     52     65     62     46     39     58     65 
Pienenee                                 3      5      2      3      9      -      2      6 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             34     38     32     32     36     61     37     23 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      30     13     16     18      3      8     26      4 
Painotettu                      N=      25     11     13     15      3      6     21      3 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.33   6.81   4.11   6.18   4.03   3.86   4.76   8.93 
Mediaani                              4.00   4.00   4.00   5.00   4.00   3.00   4.00  10.00 
Keskihajonta                          5.49   7.65   2.22   6.82   0.82   1.65   5.41   4.51 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      1      1      2      -      -      1      1 
Painotettu                      N=       1      1      1      1      -      -      1      1 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             8.88   2.00  15.00   8.88      -      -   2.00  15.00 
Mediaani                             15.00   2.00  15.00  15.00      -      -   2.00  15.00 
Keskihajonta                          6.49      -      -   6.49      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      79     29     47     50      6     13     62     16 
Painotettu                      N=      66     25     39     43      6     10     54     12 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 1.82   2.95   1.11   1.89   2.00   2.36   1.88   1.72 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      78      5      1     38     34     53      9      7      5      4     74      2      2 
Painotettu                      N=      65      2      1     31     32     49      8      4      3      1     62      1      2 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  55     68    100     46     62     48*    78     72     74     68     56     19     53 
Pysyy ennallaan                         42     32      -     51     35     50*    11*    28     26     32     41     81     47 
Pienenee                                 3      -      -      3      3      2     11      -      -      -      3      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             52     68    100     43     59     46     68     72     74     68     53     19     53 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      44      4      1     18     21     25      7      5      4      3     42      1      1 
Painotettu                      N=      36      1      1     14     20     23      7      3      2      1     35      0      1 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             4.26   2.70   3.00   4.25   4.42   4.60   3.75   3.92   2.79   3.60   4.10   3.00  10.00 
Mediaani                              4.00   3.00   3.00   3.00   4.00   4.00   4.00   4.00   3.00   3.00   4.00   3.00  10.00 
Keskihajonta                          2.25   0.46      -   2.35   2.24   2.63   1.03   0.75   0.40   0.92   2.06      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       2      -      -      1      1      1      1      -      -      -      2      -      - 
Painotettu                      N=       2      -      -      1      1      1      1      -      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            14.75      -      -  20.00  10.00  10.00  20.00      -      -      -  14.75      -      - 
Mediaani                             20.00      -      -  20.00  10.00  10.00  20.00      -      -      -  20.00      -      - 
Keskihajonta                          4.99      -      -      -      -      -      -      -      -      -   4.99      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      78      5      1     38     34     53      9      7      5      4     74      2      2 
Painotettu                      N=      65      2      1     31     32     49      8      4      3      1     62      1      2 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 1.91   1.84   3.00   1.35   2.43   2.01   0.79   2.82   2.06   2.46   1.83   0.57   5.25 
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      78     28     16     16     18     51     10     16      6     31     24     15      1 
Painotettu                      N=      65     27     14     13     11     40      9     15      4     26     20     14      1 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  55     44     59     69     59     52     91*    43     53     64     48     56      - 
Pysyy ennallaan                         42     52     41     31     33     45      9*    51     47     32     48     44    100 
Pienenee                                 3      4      -      -      8      2      -      6      -      4      4      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             52     40     59     69     51     50     91*    37     53     60     43     56      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      44     12      9     11     12     28      9      7      3     21     12      8      - 
Painotettu                      N=      36     12      8      9      6     21      8      6      2     16     10      8      - 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             4.26   3.40   5.46   4.78   3.50   4.02   4.59   4.63   4.96   3.74   4.05   5.42      - 
Mediaani                              4.00   3.00   5.00   3.00   3.00   3.00   4.00   3.00   3.00   3.00   3.00   5.00      - 
Keskihajonta                          2.25   1.45   2.52   2.82   0.68   1.60   2.24   3.60   4.31   1.10   2.24   2.74      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       2      1      -      -      1      1      -      1      -      1      1      -      - 
Painotettu                      N=       2      1      -      -      1      1      -      1      -      1      1      -      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            14.75  10.00      -      -  20.00  10.00      -  20.00      -  10.00  20.00      -      - 
Mediaani                             20.00  10.00      -      -  20.00  10.00      -  20.00      -  10.00  20.00      -      - 
Keskihajonta                          4.99      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      78     28     16     16     18     51     10     16      6     31     24     15      1 
Painotettu                      N=      65     27     14     13     11     40      9     15      4     26     20     14      1 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 1.91   1.12   3.20   3.30   0.43   1.86   4.16   0.78   2.64   1.99   1.04   3.02      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      78     30     45     49      7     13     61     16 
Painotettu                      N=      65     25     37     42      6     10     53     12 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  55     50     57     59     45     67     53     61 
Pysyy ennallaan                         42     46     40     37     55     33     44     39 
Pienenee                                 3      4      3      4      -      -      4      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             52     47     54     54     45     67     49     61 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      44     15     27     29      3      9     33     10 
Painotettu                      N=      36     13     21     25      3      7     28      7 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             4.26   4.34   4.14   4.72   2.68   3.23   4.04   5.03 
Mediaani                              4.00   3.00   4.00   4.00   3.00   3.00   3.00   5.00 
Keskihajonta                          2.25   2.52   2.17   2.51   0.47   0.81   2.30   2.00 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       2      1      1      2      -      -      2      - 
Painotettu                      N=       2      1      1      2      -      -      2      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            14.75  20.00  10.00  14.75      -      -  14.75      - 
Mediaani                             20.00  20.00  10.00  20.00      -      -  20.00      - 
Keskihajonta                          4.99      -      -   4.99      -      -   4.99      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      78     30     45     49      7     13     61     16 
Painotettu                      N=      65     25     37     42      6     10     53     12 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 1.91   1.48   2.09   2.12   1.21   2.16   1.60   3.06 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      81      5      1     41     34     55     11      7      5      3     77      2      2 
Painotettu                      N=      68      2      1     33     32     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      86     73    100     84     87     93*    72     45     78     30     85     81    100 
Kyllä                                   14     27      -     16     13      7*    28     55     22     70     15     19      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      90     80    100     84     96     95*    82     83     63     16     89    100    100 
Kyllä                                   10     20      -     16      4      5*    18     17     37     84     11      -      - 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    28     20      -     34     23     27     27     17     37     84     28      -     47 
Markkinointi ja myynti                  40     27      -     50     32     42     35     55     22     16     40    100      - 
Vienti ja kansainvälistyminen            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      -      -     53 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      9     20      -     11      6      6     18     28     15      -      9      -      - 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    13      -    100      3*    24*    15     10      -     26      -     14      -      - 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       5     32      -      3      6      5     10      -      -      -      5      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      81     29     18     16     18     54     10     16      6     31     27     15      1 
Painotettu                      N=      68     28     16     13     11     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      86     93     95     71     72     87     94     76     22*    85     90     94    100 
Kyllä                                   14      7      5     29     28     13      6     24     78*    15     10      6      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      90     97    100*    74     77     88    100*    94     68     87     90    100*   100 
Kyllä                                   10      3      -     26     23     12      -      6     32     13     10      -      - 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      -      7      - 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    28     14*    27     40     47     27     30     31     10     28     37     20      - 
Markkinointi ja myynti                  40     51     34     33     33     36     39     49     50     40     44     26    100 
Vienti ja kansainvälistyminen            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        1      -      6      -      -      -     11      -      -      -      4      -      - 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      9      7      5     15     11      8     10     13     40     15      2      -      - 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    13     14     22     13      -     16     11      7      -     17      4     28      - 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       5      6      5      -      9      8      -      -      -      -      4     18*     - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      4      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      81     31     47     50      8     13     64     16 
Painotettu                      N=      68     26     39     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      86     91     81     84    100*    74     89     69 
Kyllä                                   14      9     19     16      -     26     11     31 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      90     97     84     92    100     76     91     83 
Kyllä                                   10      3     16      8      -     24      9     17 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               1      -      3      2      -      -      2      - 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    28     35     23     21     41     31     26     41 
Markkinointi ja myynti                  40     36     44     40     45     48     41     39 
Vienti ja kansainvälistyminen            -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        1      4      -      2      -      -      2      - 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      9     12      7     13      -      4     10      5 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    13      4*    21*    13     14     10     13     15 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       5      6      3      7      -      7      5      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      4      -      2      -      -      2      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                11      -      -      4     18     10     10      -     48      -     11      -      - 
Kustannustaso                           13     62      -     15      9     14      9     14     15     16     12    100*     - 
Kilpailutilanne                         28      -    100     38     17     25     44     31     22     20     29      -      - 
Rahoitus                                 1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      -      -     53 
                                    
Resurssitekijät                         34     18      -     33     38     39     18     41      -     63     36      -      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                         11     20      -      7     15     10     19     14     15      -     10      -     47 
Muu                                      1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Yritystoiminnan sääntely            
Painottamaton                   n=       8      -      -      2      6      5      1      -      2      -      8      -      - 
Painotettu                      N=       7      -      -      1      6      5      1      -      1      -      7      -      - 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              26      -      -     58     17     38      -      -      -      -     26      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       14      -      -      -     18      -    100      -      -      -     14      -      - 
Muu sääntely                            46      -      -     42     48     41      -      -    100*     -     46      -      - 
Ei vastausta                            14      -      -      -     17     21      -      -      -      -     14      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      12      3      -      6      3      8      1      1      1      1     10      2      - 
Painotettu                      N=       9      1      -      5      3      7      1      1      0      0      8      1      - 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 21      -      -     18     33     14    100*     -      -      -     23      -      - 
Palkkataso                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työn sivukulut                          52     48      -     64     33     50      -    100    100    100     46    100      - 
Muut tuotantokustannukset               17     52      -     18      -     22      -      -      -      -     19      -      - 
Ei vastausta                            11      -      -      -     33     14      -      -      -      -     12      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      23      -      1     16      6     14      5      2      1      1     23      -      - 
Painotettu                      N=      19      -      1     13      6     13      4      1      1      0     19      -      - 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65      -    100     71     47     56     80    100    100      -     65      -      - 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            9      -      -     14      -      7     20      -      -      -      9      -      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      5      -      -      -     18      8      -      -      -      -      5      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                21      -      -     15     35     30      -      -      -    100     21      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2013               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                11     14     11      -     14     10      -     19      -      7     15     14      - 
Kustannustaso                           13     16     11     11     13     14     22      6      5     12     14     18      - 
Kilpailutilanne                         28     17     34     31     40     31     19     19     22     31     33     14      - 
Rahoitus                                 1      -      6      -      -      -     11      -      -      -      4      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         34     35     33     46     22     32     27     50     32     34     30     48      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                         11     14      5     12     11     11     22      7     40     17      4      6      - 
Muu                                      1      3      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Yritystoiminnan sääntely            
Painottamaton                   n=       8      4      2      -      2      5      -      3      -      2      4      2      - 
Painotettu                      N=       7      4      2      -      2      4      -      3      -      2      4      2      - 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              26     48      -      -      -      -      -     65      -     57     25      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       14      -      -      -     63     24      -      -      -      -     29      -      - 
Muu sääntely                            46     52     43      -     37     54      -     35      -     43     46     50      - 
Ei vastausta                            14      -     57      -      -     23      -      -      -      -      -     50      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      12      5      2      2      3      9      2      1      1      4      4      3      - 
Painotettu                      N=       9      5      2      1      1      6      2      1      0      3      3      3      - 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 21     22      -     62      -     30      -      -      -     28     30      -      - 
Palkkataso                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työn sivukulut                          52     41     50     38    100     46     50    100    100     14     70     73      - 
Muut tuotantokustannukset               17     15     50      -      -     24      -      -      -     27      -     27      - 
Ei vastausta                            11     22      -      -      -      -     50      -      -     31      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      23      5      6      5      7     17      2      3      1     10      9      2      - 
Painotettu                      N=      19      5      5      4      5     14      2      3      1      8      8      2      - 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65     39     65     59     95     59    100     64    100     51     77     50      - 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            9      -     16     21      -     13      -      -      -     22      -      -      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      5      -     18      -      -      7      -      -      -     12      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                21     61*     -     21      5     21      -     36      -     15     23     50      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                11     14      7     12      -     10     12      6 
Kustannustaso                           13     25*     6*    17      -     16     16      2 
Kilpailutilanne                         28     12*    38*    22     33     50     28     29 
Rahoitus                                 1      4      -      2      -      -      2      - 
                                    
Resurssitekijät                         34     31     36     34     41     20     30     49 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                         11     11     12     12     14      4     11     13 
Muu                                      1      3      -      -     12      -      2      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Yritystoiminnan sääntely            
Painottamaton                   n=       8      4      3      6      -      1      7      1 
Painotettu                      N=       7      4      3      5      -      1      6      1 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              26     28     33     34      -      -     29      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       14      -     39     19      -      -     16      - 
Muu sääntely                            46     45     28     47      -      -     40    100 
Ei vastausta                            14     28      -      -      -    100     15      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      12      8      4      9      -      2     11      1 
Painotettu                      N=       9      7      2      7      -      2      9      0 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 21     28      -     25      -      -     21      - 
Palkkataso                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Työn sivukulut                          52     49     60     50      -     56     51    100 
Muut tuotantokustannukset               17     23      -     12      -     44     17      - 
Ei vastausta                            11      -     40     13      -      -     11      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      23      4     18     11      3      6     19      4 
Painotettu                      N=      19      3     15     10      2      5     16      3 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65    100*    61     79     62     48     57*   100*
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            9      -      6      -     38     17     11      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      5      -      7      -      -      -      6      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           -      -      -      -      -      -      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                21      -     26     21      -     35     25      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Rahoitus                          
Painottamaton                   n=       1      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1 
Painotettu                      N=       1      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                  100      -      -      -    100    100      -      -      -      -      -      -    100 
Rahoituksen hinta                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuksien puute                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Resurssitekijät                     
Painottamaton                   n=      28      1      -     13     14     21      2      3      -      2     28      -      - 
Painotettu                      N=      24      0      -     11     12     20      2      2      -      1     24      -      - 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               45      -      -     47     44     42     50     43      -    100     45      -      - 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                4      -      -      -      8      5      -      -      -      -      4      -      - 
Toimitilat                              11      -      -     16      8     14      -      -      -      -     11      -      - 
Koneet ja laitteet                       6      -      -     13      -      4      -     34      -      -      6      -      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
Raaka-aineet                            34    100      -     24     40     34     50     23      -      -     34      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2014               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Rahoitus                          
Painottamaton                   n=       1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                  100      -    100      -      -      -    100      -      -      -    100      -      - 
Rahoituksen hinta                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuksien puute                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Resurssitekijät                     
Painottamaton                   n=      28     10      6      7      5     17      3      8      2     11      8      7      - 
Painotettu                      N=      24     10      5      6      3     14      2      7      1      9      7      7      - 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               45     21*    32    100*    29     31      -     87*   100     54     25     43      - 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                4     10      -      -      -      7      -      -      -     11      -      -      - 
Toimitilat                              11     19     16      -      -     20      -      -      -      -     27     13      - 
Koneet ja laitteet                       6      9      -      -     22      6     23      -      -      -     21      -      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
Raaka-aineet                            34     41     51      -     49     37     77     13      -     35     27     45      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  3014               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Rahoitus                          
Painottamaton                   n=       1      1      -      1      -      -      1      - 
Painotettu                      N=       1      1      -      1      -      -      1      - 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                  100    100      -    100      -      -    100      - 
Rahoituksen hinta                        -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuksien puute                         -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Resurssitekijät                     
Painottamaton                   n=      28      9     18     18      3      3     19      8 
Painotettu                      N=      24      8     14     15      3      2     17      6 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               45     45     48     35     66     81     34     84*
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                4      -      7      -      -      -      6      - 
Toimitilat                              11     22      6     11     34      -     16      - 
Koneet ja laitteet                       6     10      4      4      -      -      5     10 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
Raaka-aineet                            34     22     35     50*     -     19     39      7 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              38     32      -     26     51*    38     46     45     22      -     37      -    100*
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            15     48    100     12     14     14      9      9     63     16     14    100*     - 
Palkkataso                               4      -      -      8      -      5      -      -      -      -      4      -      - 
Työn sivukulut                          20      -      -     27     15     20     27     28      -      -     21      -      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5      -      -      5      4      3     10      -      -     32      5      -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            4     20      -      8      -      5      -      -     15      -      5      -      - 
Työvoiman saatavuus                     10      -      -     11      9      9      9     17      -     52     10      -      - 
Verotus                                  3      -      -      3      3      4      -      -      -      -      3      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      53      4      1     30     18     35      6      4      4      4     51      2      - 
Painotettu                      N=      43      1      1     25     16     32      6      2      2      1     42      1      - 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            25     70    100     17     29     23     16     17     81     16     23    100*     - 
Palkkataso                               6      -      -     11      -      8      -      -      -      -      6      -      - 
Työn sivukulut                          33      -      -     37     31     32     49     51      -      -     33      -      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            7      -      -      7      9      5     19      -      -     32      8      -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            7     30      -     11      -      8      -      -     19      -      7      -      - 
Työvoiman saatavuus                     16      -      -     15     19     14     16     32      -     52     16      -      - 
Verotus                                  4      -      -      4      6      6      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2      -      -      -      6      3      -      -      -      -      2      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              38     52*    29     14*    43     42     50     19      -     32     33     60    100 
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            15     14     27      5     14     17      -     19     31     23      7     12      - 
Palkkataso                               4      3      5      6      -      4      -      -      -      3      4      6      - 
Työn sivukulut                          20     14     11     43*    22     12*    41     32     37     21     21     14      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5      -     11      -     12      5      9      -     10      -     12*     -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            4      -      5     13      4      5      -      6     22      2      7      -      - 
Työvoiman saatavuus                     10     10      5     18      5     10      -     17      -     15     12      -      - 
Verotus                                  3      7      -      -      -      2      -      7      -      4      4      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      1      -      6      -      -      2      -      -      -      -      -      7      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      53     14     13     14     12     34      5     13      6     23     18      6      - 
Painotettu                      N=      43     13     11     11      7     25      5     12      4     18     15      6      - 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            25     29     38      6*    24     30      -     24     31     33     10     31      - 
Palkkataso                               6      6      8      8      -      7      -      -      -      5      6     15      - 
Työn sivukulut                          33     29     15     50     39     22     81*    39     37     32     32     36      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            7      -     15      -     21      9     19      -     10      -     18*     -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            7      -      8     15      6      8      -      7     22      2     11      -      - 
Työvoiman saatavuus                     16     22      8     21      9     17      -     21      -     23     18      -      - 
Verotus                                  4     14      -      -      -      3      -      8      -      6      6      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2      -      9      -      -      4      -      -      -      -      -     18      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  3015               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              38     39     35     41     48     16     41     19 
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            15     15     16     12     27     14     16     11 
Palkkataso                               4      -      4      2      -     17      5      - 
Työn sivukulut                          20     25     18     23     13      9     19     29 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5      3      6      7      -      -      3     11 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            4      -      8      5      -      9      4      7 
Työvoiman saatavuus                     10     10     10      7     13     25      8     22 
Verotus                                  3      3      3      2      -      -      3      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      1      4      -      -      -     10      2      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      53     19     33     31      4     11     40     13 
Painotettu                      N=      43     16     26     26      4      8     33      9 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            25     25     25     20     51     17     27     14 
Palkkataso                               6      -      7      3      -     21      8      - 
Työn sivukulut                          33     42     28     40     24     10     32     36 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            7      5      9     12      -      -      6     13 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            7      -     12      8      -     10      6      9 
Työvoiman saatavuus                     16     17     16     12     24     29     13     27 
Verotus                                  4      5      4      4      -      -      6      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2      6      -      -      -     12      3      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      - 
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      -      5      2      -     17      -      -      3      -      - 
4                                       23     50      -     23     21     18     35     27     43     52     23      -     47 
3                                       49     50      -     49     51     53     46     14     57     16     50     19     53 
2                                       24      -    100     26     22     25     19     42      -     32     24     81      - 
1= Erittäin huono                        1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Keskiarvo                             3.01   3.50   2.00   2.92   3.09   2.94   3.16   3.19   3.43   3.20   3.01   2.19   3.47 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.49  -1.01  -0.09   0.08  -0.07   0.15   0.18   0.42   0.19  -0.00  -0.82   0.46 
Keskihajonta                          0.79   0.50      -   0.76   0.80   0.76   0.72   1.16   0.50   0.89   0.79   0.39   0.50 
Indeksi                               0.55  24.82 -50.00  -4.00   4.63  -3.12   8.19   9.69  21.68  10.23   0.55 -40.56  23.73 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      2      2      -      -     31      -      -      2      -      - 
4                                       25      -      -     29     22     24     35     14      -     52     24      -     47 
3                                       46     48    100     35     56     46     46     41     63     16     46     19     53 
2                                       24     32      -     29     19     26     19     14     22     32     24     81      - 
1= Erittäin huono                        3     20      -      5      -      3      -      -     15      -      3      -      - 
Keskiarvo                             2.97   2.27   3.00   2.92   3.07   2.91   3.16   3.63   2.48   3.20   2.97   2.19   3.47 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.70   0.03  -0.05   0.10  -0.07   0.19   0.65  -0.49   0.23  -0.00  -0.79   0.50 
Keskihajonta                          0.83   0.78      -   0.92   0.71   0.79   0.72   1.07   0.74   0.89   0.83   0.39   0.50 
Indeksi                              -1.28 -36.40   0.00  -3.86   3.57  -4.64   8.19  31.34 -25.96  10.23  -1.37 -40.56  23.73 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        5     18      -      3      6      4      -      9     22     20      5      -      - 
3                                       38     52      -     37     39     40     53      -     15      -     37      -    100*
2                                       39     30      -     36     43     35     37     77     37     80     40     19      - 
1= Erittäin huono                       18      -    100     25     11     21     10     14     26      -     18     81      - 
Keskiarvo                             2.29   2.88   1.00   2.17   2.40   2.28   2.43   2.05   2.32   2.41   2.29   1.19   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.59  -1.29  -0.12   0.11  -0.01   0.14  -0.24   0.03   0.12  -0.00  -1.10   0.71 
Keskihajonta                          0.82   0.68      -   0.83   0.77   0.83   0.67   0.71   1.09   0.81   0.81   0.39   0.00 
Indeksi                             -35.47  -6.10 -100.00 -41.44 -29.99 -36.12 -28.54 -47.67 -33.96 -29.54 -35.60 -90.56   0.00 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        6     20      -      5      6      6      9      -     15      -      5      -     53 
3                                       40     50      -     29     51     43     35     27     22     20     40      -     47 
2                                       36      9    100     41     31     30     46     59     48     80     37     19      - 
1= Erittäin huono                       19     20      -     25     12     21     10     14     15      -     18     81      - 
Keskiarvo                             2.33   2.70   2.00   2.15   2.50   2.33   2.43   2.13   2.37   2.20   2.32   1.19   3.53 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.37  -0.33  -0.19   0.17  -0.00   0.10  -0.21   0.04  -0.13  -0.02  -1.14   1.19 
Keskihajonta                          0.84   1.01      -   0.85   0.78   0.87   0.79   0.62   0.92   0.40   0.82   0.39   0.50 
Indeksi                             -33.40 -14.96 -50.00 -42.74 -24.76 -33.51 -28.54 -43.66 -31.60 -39.77 -34.19 -90.56  26.27 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                     -11.74  -7.37 -41.70 -16.68  -6.41 -14.21  -4.08  -1.59 -12.37  -4.76 -11.93 -57.26  20.19 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2016               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      4      -      5      -      2      -      5      -      6      -      -      - 
4                                       23     24     17     13     40     27     11     19     26     24     25     19      - 
3                                       49     52     55     48     36     46     38     64     50     42     53     55    100 
2                                       24     21     22     34     24     23     51     12     24     27     22     20      - 
1= Erittäin huono                        1      -      5      -      -      2      -      -      -      -      -      6      - 
Keskiarvo                             3.01   3.10   2.84   2.90   3.16   3.05   2.60   3.16   3.01   3.09   3.03   2.86   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.09  -0.17  -0.11   0.15   0.04  -0.41   0.15   0.00   0.08   0.02  -0.15  -0.01 
Keskihajonta                          0.79   0.76   0.76   0.82   0.78   0.82   0.68   0.69   0.71   0.87   0.68   0.79      - 
Indeksi                               0.55   5.07  -8.14  -4.90   8.00   2.37 -20.19   8.03   0.66   4.66   1.54  -6.78   0.00 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      9      -      1      -      5     15      3      -      -      - 
4                                       25     24     28     21     25     28     11     25      -     16     23     49*     - 
3                                       46     56     28     40     54     38     78*    53     31     62*    49     14*   100 
2                                       24     19     39     23     17     28     11     17     55     17     25     31      - 
1= Erittäin huono                        3      -      5      6      4      5      -      -      -      2      4      6      - 
Keskiarvo                             2.97   3.05   2.78   3.03   3.01   2.92   3.00   3.17   2.75   3.01   2.90   3.05   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.07  -0.20   0.06   0.03  -0.05   0.03   0.20  -0.23   0.03  -0.07   0.08   0.03 
Keskihajonta                          0.83   0.66   0.91   1.04   0.75   0.89   0.47   0.76   1.03   0.71   0.79   1.02      - 
Indeksi                              -1.28   2.39 -11.23   1.64   0.40  -3.89   0.00   8.48 -12.73   0.38  -4.91   2.58   0.00 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        5      7      -      -     10      5      -      7      -     10      3      -      - 
3                                       38     42     39     40     26     40     32     38     22     30     44     53      - 
2                                       39     38     23     44     55     32     58     42     37     49     38     21      - 
1= Erittäin huono                       18     13     38*    16      9     23      9     12     40     12     16     25    100*
Keskiarvo                             2.29   2.43   2.02   2.25   2.38   2.27   2.23   2.39   1.82   2.38   2.33   2.28   1.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.14  -0.27  -0.04   0.09  -0.02  -0.06   0.10  -0.47   0.09   0.04  -0.01  -1.29 
Keskihajonta                          0.82   0.81   0.88   0.71   0.79   0.87   0.60   0.79   0.77   0.82   0.77   0.84      - 
Indeksi                             -35.47 -28.46 -49.13 -37.58 -30.86 -36.29 -38.44 -30.35 -59.00 -31.20 -33.34 -36.04 -100.00 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        6      4     12      -     11      7     11      -      -      9      8      -      - 
3                                       40     56*    28     25     33     39     31     50     22     34     39     60      - 
2                                       36     24     32     58     44     35     38     32     30     42     31     33      - 
1= Erittäin huono                       19     17     28     17     12     19     20     18     48     16     22      6    100*
Keskiarvo                             2.33   2.47   2.24   2.08   2.42   2.35   2.32   2.31   1.74   2.36   2.33   2.54   1.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.13  -0.09  -0.25   0.09   0.01  -0.01  -0.02  -0.59   0.03  -0.00   0.21  -1.33 
Keskihajonta                          0.84   0.81   0.99   0.64   0.84   0.86   0.92   0.76   0.80   0.85   0.90   0.61      - 
Indeksi                             -33.40 -26.66 -37.81 -46.00 -28.83 -32.70 -33.76 -34.26 -62.89 -32.14 -33.44 -22.85 -100.00 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                     -11.74  -6.72 -20.97 -15.04  -7.17 -12.03 -18.78  -5.29 -24.37  -8.90 -12.27 -11.23 -33.40 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  3016               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      4      2      -      7      -     15 
4                                       23     19     27     25     13     17     23     25 
3                                       49     48     51     49     53     50     51     36 
2                                       24     31     17     22     35     26     25     24 
1= Erittäin huono                        1      3      -      2      -      -      2      - 
Keskiarvo                             3.01   2.81   3.19   3.04   2.78   3.05   2.95   3.30 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.20   0.18   0.03  -0.23   0.04  -0.06   0.29 
Keskihajonta                          0.79   0.77   0.76   0.80   0.65   0.84   0.73   0.99 
Indeksi                               0.55  -9.29   9.53   2.02 -10.95   2.40  -2.44  15.05 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      2      2      1      -      7      -     11 
4                                       25     16     32     22     35     28     29      7 
3                                       46     64*    35*    49     53     26     41     64 
2                                       24     15     28     25     13     39     26     18 
1= Erittäin huono                        3      3      3      3      -      -      4      - 
Keskiarvo                             2.97   2.99   3.01   2.93   3.22   3.03   2.95   3.11 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.02   0.03  -0.04   0.24   0.05  -0.03   0.13 
Keskihajonta                          0.83   0.72   0.89   0.80   0.65   0.98   0.84   0.82 
Indeksi                              -1.28  -0.52   0.47  -3.30  10.95   1.38  -2.69   5.45 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        5      -      8      4      -     10      3     12 
3                                       38     40     40     34     66     47     40     32 
2                                       39     38     37     42     22     16     38     38 
1= Erittäin huono                       18     22     15     19     12     28     19     19 
Keskiarvo                             2.29   2.18   2.41   2.24   2.54   2.39   2.28   2.37 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.11   0.12  -0.05   0.25   0.10  -0.01   0.08 
Keskihajonta                          0.82   0.77   0.84   0.81   0.70   1.00   0.80   0.92 
Indeksi                             -35.47 -41.14 -29.54 -37.79 -23.07 -30.44 -36.01 -31.64 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        6      9      5      6     13      4      6      9 
3                                       40     42     38     41     53     33     38     41 
2                                       36     31     39     36      8*    37     37     36 
1= Erittäin huono                       19     19     17     17     26     26     20     15 
Keskiarvo                             2.33   2.40   2.30   2.38   2.53   2.15   2.30   2.43 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.07  -0.03   0.04   0.19  -0.18  -0.03   0.10 
Keskihajonta                          0.84   0.89   0.81   0.83   1.01   0.86   0.85   0.84 
Indeksi                             -33.40 -29.83 -34.76 -31.24 -23.74 -42.38 -35.04 -28.32 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                     -11.74 -15.12  -7.41 -11.96  -7.82 -10.90 -13.57  -3.19 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  1017               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
4                                       28     32    100     22     32     29     27     31     22      -     29      -      - 
3                                       40     48      -     38     41     37     56     41     15     80     38     19    100*
2                                       12      -      -     13     11     11      9     14     26     20     12      -      - 
1= Erittäin huono                       12     20      -     21*     3*    14      9      -     15      -     11     81      - 
Keskiarvo                             2.95   2.91   4.00   2.65   3.23   2.94   3.00   3.20   2.55   2.80   2.97   1.38   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.04   1.05  -0.29   0.29  -0.01   0.05   0.26  -0.39  -0.15   0.03  -1.57   0.05 
Keskihajonta                          1.00   1.06      -   1.07   0.83   1.06   0.84   0.70   1.09   0.40   1.00   0.78   0.00 
Indeksi                              -2.69  -4.47  50.00 -17.29  11.57  -3.08   0.00  10.09 -22.31 -10.23  -1.41 -81.13   0.00 
Ei vastausta                             7      -      -      6      9      8      -     14     22      -      8      -      - 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      -      -      5     10      6      9      -     26     32      7      -      - 
4                                       47     59      -     47     48     42     72     55     43     37     48     19     47 
3                                       35     41    100     33     35     40     19     14     30     32     36      -      - 
2                                        7      -      -      9      5      7      -     31      -      -      7      -      - 
1= Erittäin huono                        1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      -     81      - 
Keskiarvo                             3.54   3.59   3.00   3.44   3.64   3.45   3.90   3.23   3.96   4.00   3.56   1.57   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.06  -0.54  -0.09   0.10  -0.09   0.36  -0.30   0.43   0.46   0.03  -1.97   0.46 
Keskihajonta                          0.78   0.49      -   0.84   0.73   0.78   0.52   0.90   0.75   0.79   0.74   1.17      - 
Indeksi                              26.76  29.57   0.00  22.23  31.75  22.40  44.91  11.66  48.08  50.00  28.04 -71.69  50.00 
Ei vastausta                             3      -      -      3      3      4      -      -      -      -      1      -     53 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2017               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      4      -      -      -      2      -      -      -      4      -      -      - 
4                                       28     34     18     23     32     26     47     25      -     27     28     40      - 
3                                       40     31     28     59     52     32     42     57    100*    36     39     34      - 
2                                       12     11     15     17      2     14     11      7      -     18     14      -      - 
1= Erittäin huono                       12     12     28*     -      4     15      -     12      -     12     11     12    100*
Keskiarvo                             2.95   3.06   2.40   3.06   3.26   2.85   3.36   2.95   3.00   2.92   2.91   3.18   1.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.12  -0.55   0.11   0.31  -0.10   0.41   0.00   0.05  -0.02  -0.04   0.23  -1.95 
Keskihajonta                          1.00   1.08   1.13   0.63   0.69   1.10   0.67   0.88      -   1.06   0.96   1.00      - 
Indeksi                              -2.69   3.15 -30.11   2.98  12.77  -7.68  18.04  -2.55   0.00  -3.91  -4.48   9.03 -100.00 
Ei vastausta                             7      7     12      -     10     11      -      -      -      4      7     13      - 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      7      5     13      3     11      -      -     10     14      4      -      - 
4                                       47     48     46     25     73*    52     45     37     31     44     59     40      - 
3                                       35     38     28     51     18     28     33     51     37     29     31     48    100 
2                                        7      4     11     11      6      7     11      6     22     13      2      -      - 
1= Erittäin huono                        1      3      -      -      -      -      -      6      -      -      -      6      - 
Keskiarvo                             3.54   3.53   3.50   3.41   3.73   3.69   3.39   3.20   3.29   3.59   3.67   3.30   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.01  -0.04  -0.13   0.20   0.15  -0.15  -0.34  -0.25   0.05   0.13  -0.24  -0.54 
Keskihajonta                          0.78   0.81   0.77   0.85   0.61   0.76   0.69   0.79   0.92   0.88   0.59   0.77      - 
Indeksi                              26.76  26.46  24.97  20.48  36.71  34.47  19.41   9.95  14.26  29.30  33.45  14.87   0.00 
Ei vastausta                             3      -     12      -      -      2     11      -      -      -      4      6      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  3017               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      -      3      2      -      -      -      9 
4                                       28     33     27     34      -     23     27     35 
3                                       40     39     35     34     55     44     36     50 
2                                       12      5     17     12     13      9     13      6 
1= Erittäin huono                       12     13     12     11     25      9     15      - 
Keskiarvo                             2.95   3.02   2.90   3.06   2.32   2.96   2.83   3.46 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.07  -0.05   0.11  -0.62   0.01  -0.12   0.51 
Keskihajonta                          1.00   1.00   1.04   1.02   0.87   0.89   1.03   0.74 
Indeksi                              -2.69   0.93  -5.23   2.94 -33.76  -2.14  -8.56  22.95 
Ei vastausta                             7     10      6      6      8     16      9      - 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      -     12      5      -     18      5     18 
4                                       47     52     48     45     60     43     48     48 
3                                       35     32     31     32     40     39     36     21 
2                                        7      9      6     11      -      -      6     13 
1= Erittäin huono                        1      3      -      2      -      -      2      - 
Keskiarvo                             3.54   3.38   3.67   3.43   3.60   3.79   3.51   3.71 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.15   0.14  -0.10   0.06   0.25  -0.03   0.17 
Keskihajonta                          0.78   0.79   0.78   0.84   0.49   0.73   0.75   0.92 
Indeksi                              26.76  19.17  33.73  21.58  29.93  39.27  25.40  35.41 
Ei vastausta                             3      4      2      4      -      -      3      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  1018               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      -      -      -      6      4      -      -      -      -      2      -     53 
4                                       17     38      -     22     11      9*    46*    41     37      -     18      -      - 
3                                       37      9      -     35     42     37     28     45     48     68     37     19     47 
2                                       29     32    100     28     28     34     18     14      -     32     29     81      - 
1= Erittäin huono                       11     20      -     13      9     13      9      -     15      -     12      -      - 
Keskiarvo                             2.71   2.65   2.00   2.67   2.76   2.56   3.10   3.27   3.07   2.68   2.68   2.19   4.05 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.05  -0.71  -0.03   0.05  -0.15   0.39   0.56   0.36  -0.02  -0.03  -0.52   1.34 
Keskihajonta                          0.98   1.18      -   0.97   0.99   0.97   0.99   0.69   0.98   0.46   0.96   0.39   1.00 
Indeksi                             -14.59 -17.32 -50.00 -16.28 -11.95 -21.98   5.09  13.34   3.28 -15.76 -16.14 -40.56  52.54 
Ei vastausta                             3      -      -      3      3      4      -      -      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      -      -      5      6      4      9      -     22      -      5      -      - 
4                                       25     70    100     29     17     21     46     27     37     20     25      -     47 
3                                       43     30      -     41     47     46     37     14     42     80     43     19     53 
2                                       15      -      -     16     14     16      -     45      -      -     14     81      - 
1= Erittäin huono                        2      -      -      5      -      3      -      -      -      -      3      -      - 
Keskiarvo                             3.18   3.70   4.00   3.12   3.18   3.06   3.69   2.78   3.80   3.20   3.18   2.19   3.47 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.53   0.82  -0.06   0.00  -0.12   0.52  -0.39   0.63   0.03   0.01  -0.99   0.30 
Keskihajonta                          0.86   0.46      -   0.93   0.79   0.86   0.64   0.89   0.77   0.40   0.87   0.39   0.50 
Indeksi                               8.76  35.04  50.00   5.95   9.00   2.99  34.71 -10.85  40.08  10.23   9.16 -40.56  23.73 
Ei vastausta                             9      -      -      4     15     10      9     14      -      -     10      -      - 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      -      5      3      2      9      -     22      -      4      -      - 
4                                       29     18    100     29     28     25     65*     9      -      -     27      -    100*
3                                       40     73      -     33     46     40     27     63     30     84     42      -      - 
2                                       19      9      -     22     17     23      -     14     26     16     19    100*     - 
1= Erittäin huono                        6      -      -     10      3      7      -      -     22      -      6      -      - 
Keskiarvo                             3.04   3.08   4.00   2.96   3.10   2.91   3.82   2.95   2.74   2.84   3.03   2.00   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.04   0.96  -0.08   0.06  -0.13   0.78  -0.10  -0.31  -0.21  -0.01  -1.04   0.96 
Keskihajonta                          0.94   0.52      -   1.05   0.84   0.93   0.57   0.52   1.39   0.37   0.94      -      - 
Indeksi                               2.22   4.11  50.00  -1.76   5.19  -4.26  41.15  -2.72 -13.20  -8.24   1.67 -50.00  50.00 
Ei vastausta                             2      -      -      2      3      2      -     14      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         9      -      -      5     14      8     19     17      -      -      8      -     53 
4                                       36     32      -     41     32     36     46     14     22     52     36      -     47 
3                                       26     20      -     24     30     26     27     17     42     32     27      -      - 
2                                       20     48      -     21     18     24      -     37     15     16     20    100*     - 
1= Erittäin huono                        2      -      -      4      -      2      -      -     22      -      2      -      - 
Keskiarvo                             3.32   2.84      -   3.22   3.45   3.25   3.92   3.13   2.63   3.36   3.30   2.00   4.53 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.47  -3.32  -0.10   0.13  -0.06   0.60  -0.18  -0.68   0.04  -0.01  -1.32   1.21 
Keskihajonta                          0.99   0.88      -   1.00   0.97   0.98   0.70   1.18   1.05   0.75   0.98      -   0.50 
Indeksi                              15.84  -7.85      -  11.05  22.42  12.70  45.87   6.62 -18.40  17.76  15.12 -50.00  76.27 
Ei vastausta                             6      -    100*     4      6      5      9     14      -      -      6      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2018               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      6      -      -      -     22      -      -      4      4      -      - 
4                                       17      7     11     25     40*    18     30      7     15     31*    14      -      - 
3                                       37     38     28     43     41     37     22     43     63     35     40     28      - 
2                                       29     37     33     19     16     25     26     44     22     18     22     59*   100 
1= Erittäin huono                       11     10     17     13      4     15      -      7      -     13     15      6      - 
Keskiarvo                             2.71   2.55   2.53   2.81   3.17   2.61   3.47   2.50   2.92   2.95   2.69   2.24   2.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.16  -0.17   0.10   0.47  -0.10   0.77  -0.21   0.21   0.24  -0.02  -0.47  -0.71 
Keskihajonta                          0.98   0.91   1.11   0.96   0.82   0.97   1.10   0.72   0.60   1.07   1.05   0.56      - 
Indeksi                             -14.59 -22.45 -23.29  -9.73   8.74 -19.52  23.70 -25.12  -3.88  -2.58 -15.74 -38.19 -50.00 
Ei vastausta                             3      4      5      -      -      4      -      -      -      -      4      6      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      7      -      -     13      1     31*     -      -      7      3      7      - 
4                                       25     10*    22     52*    36     29     21     18      -     34     25     18      - 
3                                       43     49     44     37     36     40     32     56     60     42     46     34    100 
2                                       15     24     11      4     11     13     15     19     40      3*    17     27      - 
1= Erittäin huono                        2      -     11      -      -      4      -      -      -      3      -      6      - 
Keskiarvo                             3.18   3.00   2.89   3.51   3.54   3.13   3.68   2.99   2.60   3.44   3.14   2.92   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.17  -0.29   0.34   0.36  -0.05   0.51  -0.19  -0.58   0.27  -0.03  -0.26  -0.18 
Keskihajonta                          0.86   0.84   0.92   0.58   0.86   0.84   1.08   0.63   0.49   0.83   0.75   1.02      - 
Indeksi                               8.76   0.17  -5.63  25.53  26.87   6.30  34.01  -0.60 -20.15  22.25   7.23  -4.01   0.00 
Ei vastausta                             9     11     12      7      5     12      -      7      -     11      9      7      - 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      4      -      -     13      4     10      -      -      7      3      -      - 
4                                       29     24     29     39     27     32     33     18     26     32     32     13    100 
3                                       40     45     28     41     44     39     31     50     47     37     37     53      - 
2                                       19     20     33     14      6     14     26     25     27     21     17     20      - 
1= Erittäin huono                        6      4     11      6      5     10      -      -      -      3      6     13      - 
Keskiarvo                             3.04   3.05   2.74   3.13   3.37   3.06   3.26   2.93   2.98   3.19   3.08   2.67   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.00  -0.30   0.08   0.33   0.01   0.22  -0.12  -0.06   0.15   0.04  -0.38   0.96 
Keskihajonta                          0.94   0.87   0.99   0.88   0.98   1.00   0.96   0.68   0.73   0.95   0.94   0.87      - 
Indeksi                               2.22   2.38 -12.91   6.26  18.61   2.80  13.08  -3.59  -0.85   9.67   4.01 -16.73  50.00 
Ei vastausta                             2      4      -      -      5      1      -      7      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         9      7      6     12     16      7     31*     5      -     10     17      -      - 
4                                       36     30     35     58     25     43     22     25     47     41     29     38      - 
3                                       26     31     26     15     28     22     20     40     26     26     23     28    100 
2                                       20     24     28      4*    20     18     26     24     27     17     20     27      - 
1= Erittäin huono                        2      -      5      -      5      3      -      -      -      -      3      6      - 
Keskiarvo                             3.32   3.22   3.09   3.87   3.28   3.33   3.59   3.11   3.19   3.46   3.40   2.99   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.10  -0.23   0.55  -0.03   0.02   0.27  -0.21  -0.12   0.14   0.09  -0.33  -0.32 
Keskihajonta                          0.99   0.92   1.04   0.69   1.14   0.99   1.18   0.85   0.84   0.90   1.11   0.95      - 
Indeksi                              15.84  11.03   4.34  43.43  14.22  16.65  29.33   5.50   9.63  23.02  20.16  -0.67   0.00 
Ei vastausta                             6      7      -     12      5      7      -      7      -      6      9      -      - 



========================================================================================================================
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      3      4      -      -      4      - 
4                                       17     13     22     15     13     26     18     14 
3                                       37     40     33     30     50     50     35     42 
2                                       29     33     26     39*    25      7*    28     36 
1= Erittäin huono                       11      7     15      7     13     17     12      9 
Keskiarvo                             2.71   2.72   2.70   2.68   2.63   2.84   2.72   2.61 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.01  -0.00  -0.03  -0.08   0.13   0.01  -0.09 
Keskihajonta                          0.98   0.92   1.05   0.98   0.86   1.00   1.02   0.83 
Indeksi                             -14.59 -14.02 -14.75 -15.96 -18.71  -7.88 -13.84 -19.32 
Ei vastausta                             3      4      2      4      -      -      3      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      6      5      8      -      -      6      - 
4                                       25     17     32     22     13     46     27     18 
3                                       43     45     40     42     53     26     39     59 
2                                       15     12     15     17     14     17     13     23 
1= Erittäin huono                        2      6      -      4      -      -      3      - 
Keskiarvo                             3.18   3.06   3.29   3.15   2.98   3.32   3.23   2.95 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.12   0.12  -0.03  -0.19   0.14   0.06  -0.23 
Keskihajonta                          0.86   0.96   0.80   0.95   0.58   0.78   0.91   0.64 
Indeksi                               8.76   2.75  14.55   7.35  -0.85  15.98  11.59  -2.63 
Ei vastausta                             9     13      7      7     21     10     11      - 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      2      5      6      -      -      3      9 
4                                       29     28     31     27     64*    22     31     19 
3                                       40     33     43     48      -     36     40     36 
2                                       19     24     15     11*    28     36     16     36 
1= Erittäin huono                        6      6      6      6      -      6      7      - 
Keskiarvo                             3.04   2.95   3.13   3.16   3.39   2.73   3.05   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.09   0.08   0.11   0.35  -0.32   0.01  -0.05 
Keskihajonta                          0.94   0.96   0.94   0.92   0.92   0.87   0.95   0.95 
Indeksi                               2.22  -2.35   6.34   7.94  19.58 -13.61   2.74  -0.04 
Ei vastausta                             2      6      -      2      8      -      3      - 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         9      4     14     11      -      7     10      6 
4                                       36     35     37     35     13     52     35     41 
3                                       26     26     26     22     53     22     24     28 
2                                       20     23     18     24     14     13     20     25 
1= Erittäin huono                        2      3      2      2      -      6      3      - 
Keskiarvo                             3.32   3.15   3.45   3.31   2.98   3.41   3.33   3.29 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.17   0.13  -0.00  -0.33   0.10   0.01  -0.03 
Keskihajonta                          0.99   0.96   1.00   1.04   0.58   1.01   1.02   0.90 
Indeksi                              15.84   7.57  22.42  15.66  -0.85  20.66  16.50  14.27 
Ei vastausta                             6     10      4      6     21      -      7      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  1019               ss                 VER %
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      -      -     10      3      5     10      -     22      -      6      -      - 
4                                       34     73    100     25     40     32     28     49     52     84     34      -     53 
3                                       32     27      -     35     30     32     44     37      -     16     32     19     47 
2                                       18      -      -     21     17     20     18      -     26      -     18     81      - 
1= Erittäin huono                        5      -      -      8      3      7      -      -      -      -      5      -      - 
Keskiarvo                             3.19   3.73   4.00   3.08   3.24   3.09   3.31   3.57   3.69   3.84   3.19   2.19   3.53 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.54   0.81  -0.10   0.06  -0.10   0.12   0.38   0.50   0.65   0.01  -1.00   0.34 
Keskihajonta                          0.99   0.45      -   1.08   0.90   1.02   0.88   0.50   1.08   0.37   1.00   0.39   0.50 
Indeksi                               9.30  36.40  50.00   4.06  12.14   4.44  15.26  28.31  34.44  41.76   9.63 -40.56  26.27 
Ei vastausta                             4      -      -      2      6      4      -     14      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       21     38      -     21     22     13*    54*    27     37     32     22      -      - 
3                                       53     32    100     48     58     62*    27     31     22     32     52      -    100*
2                                       21     30      -     30     12     21     19     28     15     37     21    100*     - 
1= Erittäin huono                        3      -      -      -      5      2      -      -     26      -      3      -      - 
Keskiarvo                             2.95   3.08   3.00   2.90   2.99   2.88   3.35   2.98   2.69   2.95   2.96   2.00   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.13   0.05  -0.05   0.04  -0.07   0.40   0.04  -0.26  -0.00   0.01  -0.95   0.05 
Keskihajonta                          0.73   0.82      -   0.71   0.75   0.64   0.78   0.80   1.22   0.83   0.74      -   0.00 
Indeksi                              -2.55   4.11   0.00  -4.85  -0.67  -6.06  17.70  -0.76 -15.56  -2.71  -1.84 -50.00   0.00 
Ei vastausta                             2      -      -      2      3      2      -     14      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      -      4      3      2     10      -     22      -      4      -      - 
4                                       30     48      -     35     25     24     63*    27     15     68     30     19     47 
3                                       48     32      -     47     51     53     27     45     48     32     49      -     53 
2                                       16     20    100     12     18     20      -     14     15      -     15     81      - 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.22   3.27   2.00   3.32   3.13   3.07   3.84   3.15   3.43   3.68   3.22   2.38   3.47 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.05  -1.22   0.11  -0.09  -0.15   0.62  -0.07   0.22   0.47   0.01  -0.84   0.26 
Keskihajonta                          0.76   0.78      -   0.74   0.74   0.71   0.58   0.67   0.99   0.46   0.75   0.78   0.50 
Indeksi                              10.91  13.60 -50.00  16.20   6.56   3.66  41.81   7.37  21.68  34.24  11.23 -31.13  23.73 
Ei vastausta                             2      -      -      2      3      2      -     14      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        17      9    100     12     20     11*    38     31     26     16     17     19      - 
4                                       60     91      -     66     53     60     62     55     52     84     60      -    100 
3                                       21      -      -     17     27     28*     -      -     22      -     21     81      - 
2                                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
1= Erittäin huono                        1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Keskiarvo                             3.91   4.09   5.00   3.87   3.93   3.78   4.38   4.36   4.05   4.16   3.92   3.38   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.18   1.09  -0.04   0.01  -0.14   0.47   0.45   0.13   0.25   0.01  -0.54   0.09 
Keskihajonta                          0.70   0.29      -   0.72   0.68   0.70   0.49   0.48   0.69   0.37   0.70   0.78      - 
Indeksi                              45.70  54.75 100.00  43.46  46.26  38.83  69.02  68.22  52.36  58.24  46.01  18.87  50.00 
Ei vastausta                             1      -      -      2      -      -      -     14      -      -      1      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2019               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      -     11      6     14     10      -      -      -      -     15*     6      - 
4                                       34     34     28     49     27     33     44     35     58     42     25     32      - 
3                                       32     35     23     38     32     32     15     40     20     26     33     42    100 
2                                       18     21     27      6     15     18     31     12      -     28     11     19      - 
1= Erittäin huono                        5      4     11      -      7      4      9      6     22      3      8      -      - 
Keskiarvo                             3.19   3.07   3.01   3.56   3.27   3.26   2.94   3.12   3.13   3.08   3.29   3.25   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.12  -0.17   0.37   0.08   0.08  -0.25  -0.06  -0.05  -0.11   0.11   0.06  -0.19 
Keskihajonta                          0.99   0.86   1.19   0.71   1.12   1.01   1.06   0.86   1.21   0.91   1.14   0.83      - 
Indeksi                               9.30   3.26   0.63  27.86  13.34  13.24  -3.22   6.10   6.70   3.98  14.68  12.53   0.00 
Ei vastausta                             4      7      -      -      5      4      -      7      -      -      9      -      - 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       21     21      -     39     30     19     22     30     36     31     18      7      - 
3                                       53     61     68     24*    44     54     52     45     37     43     54     73    100 
2                                       21     14     21     37     21     19     26     25     27     23     24     13      - 
1= Erittäin huono                        3      -     11      -      -      4      -      -      -      3      -      7      - 
Keskiarvo                             2.95   3.07   2.57   3.03   3.10   2.91   2.96   3.05   3.08   3.02   2.93   2.80   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.13  -0.38   0.08   0.15  -0.04   0.01   0.10   0.13   0.07  -0.02  -0.15   0.05 
Keskihajonta                          0.73   0.60   0.68   0.87   0.73   0.74   0.69   0.74   0.79   0.81   0.66   0.67      - 
Indeksi                              -2.55   3.74 -21.55   1.43   5.00  -4.45  -2.11   2.47   4.11   1.06  -3.30 -10.13   0.00 
Ei vastausta                             2      4      -      -      5      4      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      5      -     14      6      -      -      -      -      7      6      - 
4                                       30     21     11*    60*    44     28     41     31     41     35     30     21      - 
3                                       48     54     62     35     29     49     42     44     37     47     47     52    100 
2                                       16     21     22      5      8     13     17     25     22     18     11     20      - 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.22   3.00   2.99   3.55   3.66   3.27   3.24   3.06   3.19   3.17   3.35   3.13   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.22  -0.23   0.33   0.45   0.06   0.02  -0.16  -0.03  -0.05   0.13  -0.09  -0.22 
Keskihajonta                          0.76   0.66   0.74   0.59   0.83   0.77   0.72   0.74   0.77   0.71   0.78   0.80      - 
Indeksi                              10.91   0.00  -0.42  27.38  33.23  13.71  12.14   2.79   9.30   8.35  17.44   6.60   0.00 
Ei vastausta                             2      4      -      -      5      4      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        17     11     10     42*    10     16     22     16     50     22     11      7      - 
4                                       60     55     68     44     80     60     58     65     50     60     71     45    100 
3                                       21     35*    17     14      5     21     20     19      -     18     18     41      - 
2                                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
1= Erittäin huono                        1      -      5      -      -      2      -      -      -      -      -      6      - 
Keskiarvo                             3.91   3.76   3.77   4.28   4.05   3.89   4.02   3.97   4.50   4.05   3.93   3.47   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.15  -0.14   0.37   0.14  -0.02   0.10   0.06   0.58   0.13   0.02  -0.44   0.09 
Keskihajonta                          0.70   0.63   0.84   0.69   0.40   0.73   0.65   0.59   0.50   0.63   0.54   0.87      - 
Indeksi                              45.70  38.11  38.55  64.01  52.72  44.53  50.94  48.54  74.89  52.32  46.53  23.62  50.00 
Ei vastausta                             1      -      -      -      5      1      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  3019               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      6      7      8      -      -      8      - 
4                                       34     32     39     33     13     53     32     47 
3                                       32     30     32     30     39     30     31     30 
2                                       18     13     21     19     27     17     19     15 
1= Erittäin huono                        5     10      2      6     14      -      5      7 
Keskiarvo                             3.19   3.10   3.28   3.18   2.54   3.35   3.19   3.17 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.09   0.09  -0.00  -0.64   0.16   0.01  -0.01 
Keskihajonta                          0.99   1.09   0.94   1.03   0.91   0.76   1.01   0.94 
Indeksi                               9.30   4.82  13.94   9.24 -22.81  17.52   9.61   8.66 
Ei vastausta                             4     10      -      4      8      -      5      - 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       21     22     23     20     25     15     22     21 
3                                       53     50     53     58     39     39     52     51 
2                                       21     19     22     20     28     35     22     21 
1= Erittäin huono                        3      4      2      -      -     10      2      6 
Keskiarvo                             2.95   2.95   2.97   3.00   2.97   2.60   2.97   2.87 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.00   0.02   0.05   0.02  -0.35   0.02  -0.08 
Keskihajonta                          0.73   0.77   0.72   0.63   0.76   0.86   0.72   0.82 
Indeksi                              -2.55  -2.51  -1.67  -0.08  -1.47 -20.16  -1.73  -6.61 
Ei vastausta                             2      6      -      2      8      -      3      - 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      6      3      6      -      -      4      - 
4                                       30     19     37     27     25     41     34     14 
3                                       48     45     51     47     39     48     42*    74*
2                                       16     25      9     18     28     10     17     12 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.22   3.06   3.34   3.20   2.97   3.31   3.26   3.02 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.16   0.12  -0.02  -0.25   0.10   0.05  -0.20 
Keskihajonta                          0.76   0.84   0.67   0.81   0.76   0.65   0.80   0.51 
Indeksi                              10.91   2.95  16.89  10.06  -1.47  15.67  13.22   0.99 
Ei vastausta                             2      6      -      2      8      -      3      - 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        17      6*    25*    18     13     16     14     29 
4                                       60     68     59     58     79     51     62     55 
3                                       21     21     16     22      -     32     21     16 
2                                        -      -      -      -      -      -      -      - 
1= Erittäin huono                        1      3      -      2      -      -      2      - 
Keskiarvo                             3.91   3.75   4.09   3.91   4.14   3.84   3.89   4.13 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.17   0.18  -0.01   0.22  -0.08  -0.03   0.22 
Keskihajonta                          0.70   0.71   0.63   0.75   0.34   0.68   0.70   0.66 
Indeksi                              45.70  37.30  54.51  45.33  56.87  41.85  44.26  56.50 
Ei vastausta                             1      2      -      -      8      -      1      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  1020               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      -      -      2      -      -      -      -     22      -      1      -      - 
4                                       37     73    100     41     30     32     72*    14     30     63     38      -     47 
3                                       41     18      -     33     52     46      9*    58     48     20     41      -     53 
2                                       17      9      -     22     12     18     19     14      -     16     16    100*     - 
1= Erittäin huono                        1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
Keskiarvo                             3.20   3.63   4.00   3.23   3.12   3.10   3.53   3.00   3.74   3.47   3.21   2.00   3.47 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.44   0.80   0.03  -0.08  -0.09   0.33  -0.20   0.54   0.27   0.01  -1.20   0.28 
Keskihajonta                          0.78   0.65      -   0.82   0.74   0.76   0.79   0.57   0.79   0.76   0.78      -   0.50 
Indeksi                               9.82  31.65  50.00  11.43   5.89   5.21  26.55   0.00  36.80  23.29  10.40 -50.00  23.73 
Ei vastausta                             2      -      -      2      3      2      -     14      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      -      -      2      -      -      -      -     22      -      1      -      - 
4                                       26     38      -     26     27     25     28     44     15     32     28      -      - 
3                                       42     30    100     40     43     38     54     28     63     68     42     19     47 
2                                       26     32      -     28     24     31     18     14      -      -     24     81     53 
1= Erittäin huono                        1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Keskiarvo                             3.00   3.06   3.00   2.97   3.03   2.91   3.10   3.35   3.58   3.32   3.03   2.19   2.47 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.06   0.00  -0.03   0.03  -0.09   0.10   0.35   0.59   0.32   0.03  -0.81  -0.52 
Keskihajonta                          0.80   0.83      -   0.85   0.74   0.80   0.67   0.74   0.82   0.46   0.80   0.39   0.50 
Indeksi                              -0.07   3.11   0.00  -1.60   1.32  -4.50   5.09  17.46  29.24  15.76   1.39 -40.56 -26.27 
Ei vastausta                             4      -      -      2      6      4      -     14      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -    100*     2      5      3      -     17     22      -      5      -      - 
4                                       38     80      -     31     43     33     56     27     63     80     38     19     53 
3                                       34     20      -     36     33     37     35     14     15     20     34      -     47 
2                                       16      -      -     24      9     18      9     28      -      -     15     81      - 
1= Erittäin huono                        4      -      -      5      3      5      -      -      -      -      4      -      - 
Keskiarvo                             3.24   3.80   5.00   3.00   3.41   3.11   3.47   3.39   4.07   3.80   3.24   2.38   3.53 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.56   1.76  -0.24   0.17  -0.12   0.23   0.15   0.83   0.56   0.01  -0.86   0.29 
Keskihajonta                          0.92   0.40      -   0.92   0.86   0.93   0.65   1.14   0.60   0.40   0.92   0.78   0.50 
Indeksi                              11.77  39.78 100.00  -0.02  20.48   5.67  23.45  19.41  53.28  39.77  12.05 -31.13  26.27 
Ei vastausta                             4      -      -      2      6      4      -     14      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      -      -      -      6      4      -      -      -      -      2      -     53 
4                                       15     50      -     17     11     10     27     27      -     84     15      -      - 
3                                       37     20      -     35     42     41     28     14     63      -     38     81      - 
2                                       33      9    100     39     26     34     27     45     22     16     33     19     47 
1= Erittäin huono                       10     20      -     10      9      7     19     14     15      -     10      -      - 
Keskiarvo                             2.67   2.99   2.00   2.58   2.76   2.68   2.62   2.53   2.48   3.67   2.65   2.81   3.58 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.32  -0.67  -0.09   0.09   0.01  -0.05  -0.14  -0.19   1.00  -0.03   0.14   0.90 
Keskihajonta                          0.95   1.19      -   0.87   0.99   0.91   1.07   1.03   0.74   0.74   0.92   0.39   1.50 
Indeksi                             -16.30  -0.35 -50.00 -20.82 -11.79 -15.83 -19.02 -23.33 -25.96  33.52 -17.75  -9.44  28.81 
Ei vastausta                             3      -      -      -      6      4      -      -      -      -      3      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  2020               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      -      -      -      5      1      -      -      -      -      3      -      - 
4                                       37     30     33     58     36     47*    11*    26     50     43     39     25      - 
3                                       41     53     38     36     24     33     62     56     45     43     32     50    100 
2                                       17     13     22      6     30     15     26     12      5     15     22     18      - 
1= Erittäin huono                        1      -      6      -      -      2      -      -      -      -      -      7      - 
Keskiarvo                             3.20   3.17   2.99   3.51   3.17   3.31   2.85   3.15   3.45   3.28   3.23   2.93   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02  -0.21   0.31  -0.02   0.11  -0.35  -0.05   0.25   0.08   0.03  -0.27  -0.20 
Keskihajonta                          0.78   0.65   0.89   0.62   0.94   0.83   0.59   0.62   0.59   0.70   0.83   0.84      - 
Indeksi                               9.82   8.75  -0.72  25.55   8.72  15.41  -7.53   7.53  22.52  14.04  11.56  -3.72   0.00 
Ei vastausta                             2      4      -      -      5      1      -      7      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      -      -      -      5      1      -      -      -      -      3      -      - 
4                                       26     21     12     39     47     23     30     36     58     26     24     20    100 
3                                       42     45     38     44     36     47     17     39     27     42     46     41      - 
2                                       26     27     45     17      8     24     53     18     15     28     23     32      - 
1= Erittäin huono                        1      -      5      -      -      2      -      -      -      -      -      6      - 
Keskiarvo                             3.00   2.93   2.56   3.21   3.52   2.98   2.77   3.20   3.43   2.98   3.06   2.76   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.06  -0.44   0.21   0.52  -0.02  -0.23   0.20   0.44  -0.02   0.06  -0.24   1.00 
Keskihajonta                          0.80   0.71   0.76   0.72   0.72   0.79   0.88   0.73   0.73   0.75   0.77   0.84      - 
Indeksi                              -0.07  -3.26 -22.23  10.64  26.01  -0.93 -11.35  10.04  21.73  -1.21   3.10 -12.05  50.00 
Ei vastausta                             4      7      -      -      5      4      -      7      -      4      4      -      - 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      -     18*     5      3      -     11      -      9      3      -      - 
4                                       38     31     28     48     57     36     43     44     63     46     35     26      - 
3                                       34     42     39     17     28     38     40     19      -     24     37     55    100 
2                                       16     17     22     17      5     13     17     18     37     18     17      6      - 
1= Erittäin huono                        4      4     11      -      -      6      -      -      -      3      -     13      - 
Keskiarvo                             3.24   3.08   2.84   3.66   3.66   3.16   3.26   3.52   3.26   3.39   3.25   2.94   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.16  -0.39   0.42   0.42  -0.07   0.02   0.29   0.03   0.15   0.01  -0.30  -0.24 
Keskihajonta                          0.92   0.81   0.95   0.96   0.66   0.93   0.73   0.94   0.96   0.98   0.79   0.92      - 
Indeksi                              11.77   3.78  -7.94  32.81  32.99   8.12  12.88  26.07  13.18  19.46  12.35  -3.25   0.00 
Ei vastausta                             4      7      -      -      5      4      -      7      -      -      9      -      - 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      6      -      -      -     22      -      -      4      4      -      - 
4                                       15     13     11     18     19     17      -     17     36     17     15      5      - 
3                                       37     35     38     46     31     35     52     38     37     30     26     74*     - 
2                                       33     38     33     18     37     33     15     38     27     40     36      7*   100 
1= Erittäin huono                       10      7      5     17     12     13     11      -      -      9     14      7      - 
Keskiarvo                             2.67   2.67   2.78   2.66   2.57   2.57   3.06   2.78   3.08   2.67   2.57   2.82   2.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.01   0.11  -0.02  -0.10  -0.10   0.39   0.11   0.41  -0.01  -0.11   0.15  -0.67 
Keskihajonta                          0.95   0.93   0.96   0.97   0.94   0.92   1.20   0.73   0.79   0.98   1.06   0.63      - 
Indeksi                             -16.30 -16.68 -10.83 -17.19 -21.40 -21.47   3.09 -11.02   4.11 -16.69 -21.63  -8.84 -50.00 
Ei vastausta                             3      4      6      -      -      2      -      7      -      -      4      7      - 
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      2      -      1      -      -      1      - 
4                                       37     34     42     35     52     29     40     25 
3                                       41     38     39     39     40     43     36     60 
2                                       17     16     19     22      -     17     18     15 
1= Erittäin huono                        1      4      -      -      -     10      2      - 
Keskiarvo                             3.20   3.16   3.24   3.16   3.56   2.91   3.22   3.10 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.04   0.04  -0.04   0.37  -0.28   0.02  -0.10 
Keskihajonta                          0.78   0.88   0.74   0.78   0.50   0.93   0.82   0.63 
Indeksi                               9.82   7.88  11.76   8.02  28.21  -4.30  11.02   5.06 
Ei vastausta                             2      6      -      2      8      -      3      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         1      2      -      1      -      -      1      - 
4                                       26     17     32     29     25     28     25     34 
3                                       42     25*    51     40     41     46     40     46 
2                                       26     46*    14*    24     27     26     28     20 
1= Erittäin huono                        1      3      -      2      -      -      2      - 
Keskiarvo                             3.00   2.68   3.18   3.04   2.98   3.03   2.97   3.15 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.32   0.19   0.04  -0.02   0.03  -0.03   0.15 
Keskihajonta                          0.80   0.90   0.67   0.83   0.75   0.73   0.82   0.72 
Indeksi                              -0.07 -16.21   9.24   1.93  -1.03   1.32  -1.69   7.39 
Ei vastausta                             4      6      3      4      8      -      5      - 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      6      3      3      -      7      2     15 
4                                       38     22*    49*    42      -     57     37     44 
3                                       34     34     32     32     65     28     35     24 
2                                       16     23     13     13     27      9     16     17 
1= Erittäin huono                        4      6      3      6      -      -      5      - 
Keskiarvo                             3.24   2.98   3.39   3.24   2.71   3.62   3.17   3.56 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.26   0.15   0.01  -0.52   0.38  -0.07   0.32 
Keskihajonta                          0.92   1.02   0.84   0.94   0.45   0.74   0.91   0.94 
Indeksi                              11.77  -1.11  19.33  12.16 -14.47  31.00   8.47  27.99 
Ei vastausta                             4     10      -      4      8      -      5      - 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      3      4      -      -      4      - 
4                                       15      6     21*    12     13     26     13     21 
3                                       37     41     35     41     41     22     35     44 
2                                       33     36     28     32     33     32     33     35 
1= Erittäin huono                       10      6     13      9     14      9     12      - 
Keskiarvo                             2.67   2.63   2.72   2.71   2.52   2.73   2.63   2.86 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.04   0.05   0.04  -0.15   0.06  -0.05   0.19 
Keskihajonta                          0.95   0.86   1.02   0.95   0.88   0.99   0.99   0.73 
Indeksi                             -16.30 -18.47 -13.78 -14.43 -24.01 -13.52 -18.63  -6.83 
Ei vastausta                             3      8      -      2      -     10      4      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        8     18      -      9      6      6      9     23     22      -      8      -      - 
3                                       54     52    100     47     59     56     63     17     15     63     53      -    100*
2                                       26      9      -     28     26     27      9     31     48     37     27     19      - 
1= Erittäin huono                       11     20      -     15      6      9     19     14     15      -     10     81      - 
Keskiarvo                             2.60   2.67   3.00   2.51   2.67   2.60   2.62   2.58   2.43   2.63   2.61   1.19   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.08   0.40  -0.09   0.08   0.00   0.02  -0.01  -0.16   0.03   0.01  -1.41   0.40 
Keskihajonta                          0.79   0.99      -   0.85   0.69   0.73   0.89   1.05   0.99   0.48   0.78   0.39   0.00 
Indeksi                             -20.22 -16.32   0.00 -24.53 -16.46 -19.99 -19.02 -20.94 -28.32 -18.47 -19.65 -90.56   0.00 
Ei vastausta                             2      -      -      2      3      2      -     14      -      -      2      -      - 



========================================================================================================================
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        8     10      -      4     16      8      -     12     15      9     10      -      - 
3                                       54     62     56     58     25*    52     54     56     58     58     43     59    100 
2                                       26     18     33     20     42     25     46     19     27     28     28     21      - 
1= Erittäin huono                       11      7     11     17     12     15      -      6      -      5     14     19      - 
Keskiarvo                             2.60   2.79   2.46   2.49   2.47   2.53   2.54   2.81   2.87   2.71   2.52   2.40   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.19  -0.14  -0.10  -0.13  -0.06  -0.06   0.22   0.27   0.11  -0.08  -0.19   0.40 
Keskihajonta                          0.79   0.72   0.68   0.82   0.92   0.84   0.50   0.74   0.64   0.70   0.87   0.79      - 
Indeksi                             -20.22 -10.72 -27.24 -25.35 -26.48 -23.41 -23.24  -9.45  -6.48 -14.53 -24.04 -29.92   0.00 
Ei vastausta                             2      4      -      -      5      1      -      7      -      -      4      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                        8      4     10      9      -      4      6     17 
3                                       54     54     52     53     78     53     53     50 
2                                       26     27     24     23     14     25     25     34 
1= Erittäin huono                       11      9     13     13      -     18     13      - 
Keskiarvo                             2.60   2.58   2.60   2.60   2.85   2.43   2.54   2.83 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02   0.01   0.00   0.25  -0.17  -0.06   0.23 
Keskihajonta                          0.79   0.72   0.84   0.83   0.36   0.82   0.80   0.69 
Indeksi                             -20.22 -21.19 -19.80 -20.19  -7.60 -28.53 -23.06  -8.59 
Ei vastausta                             2      6      -      2      8      -      3      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  33     20      -     35     33     33     37     14     58     20     32     81     47 
Osuuspankki / OKO                       41     80      -     35     46     42     27     55     42     80     41     19     53 
Paikallisosuuspankki                     1      -      -      3      -      -      9      -      -      -      1      -      - 
Sampo                                   10      -    100*     8     11      9     19     17      -      -     11      -      - 
                                    
Säästöpankki / Aktia                    13      -      -     17      9     14      9     14      -      -     13      -      - 
Handelsbanken                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
C2 Aiotteko ottaa ulkopuolista      
    rahoitusta seuraavan 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      79     52    100     80     80     83     73     59     85     20     82     81      - 
Kyllä                                   21     48      -     20     20     17     27     41     15     80     18     19    100*
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 
Painottamaton                   n=      19      3      -      8      8      9      3      3      1      3     16      1      2 
Painotettu                      N=      14      1      -      7      6      8      3      2      0      1     12      0      2 
                                    
                                    
C3A Jos yrityksenne aikoo ottaa     
    ulkopuolista rahoitusta, niin   
    mihin käyttötarkoituksiin sitä  
    otatte?                         
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  43     43      -     53     32     32     67     43    100     40     50      -      - 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33     43      -     13     52     35     33      -    100     40     31      -     53 
Rakennusinvestointeihin                 24     43      -     39      6     20     33      -    100     40     29      -      - 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                        15      -      -      -     32     12      -     43      -     40     17      -      - 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               31     37      -     61*     -     20     67     57      -      -     30      -     47 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                7      -      -      -     15     12      -      -      -      -      8      -      - 
Kansainvälistymiseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         18    100*     -      8     15     12      -     57    100     21     11    100     53 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               3     37      -      -      -      -      -     23      -      -      3      -      - 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C3B Mistä aiotte hakea rahoitusta?  
                                    
Pankista                                87    100      -     87     85     78    100    100    100    100     93    100     47 
Finnverasta                             21     20      -     27     15     12     67      -      -     21     23    100      - 
Vakuutusyhtiöltä                         4      -      -      8      -      -      -     34      -      -      5      -      - 
Pääomasijoittajilta                      7      -      -      -     15     12      -      -      -      -      -      -     53 
Muualta                                 13      -      -     13     15     22      -      -      -      -      7      -     53 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  33     28     23     46     46     37     30     26      -     32     42     34      - 
Osuuspankki / OKO                       41     42     61     29     27     41     43     42    100*    42     29     38    100 
Paikallisosuuspankki                     1      -      -      7      -      2      -      -      -      3      -      -      - 
Sampo                                   10     13      -      5     22      7     10     19      -     12     12      7      - 
                                    
Säästöpankki / Aktia                    13     17     11     13      5     12     17      7      -      7     17     20      - 
Handelsbanken                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      5      -      -      -      -      6      -      3      -      -      - 
                                    
                                    
C2 Aiotteko ottaa ulkopuolista      
    rahoitusta seuraavan 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      79     93*    60*    82     73     75     83     90     63     75     86     80    100 
Kyllä                                   21      7*    40*    18     27     25     17     10     37     25     14     20      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 
Painottamaton                   n=      19      2      7      3      7     15      2      2      3      9      4      3      - 
Painotettu                      N=      14      2      6      2      3     11      2      2      1      7      3      3      - 
                                    
                                    
C3A Jos yrityksenne aikoo ottaa     
    ulkopuolista rahoitusta, niin   
    mihin käyttötarkoituksiin sitä  
    otatte?                         
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  43     50     27    100*    25     41      -    100*    60     51     26     35      - 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33      -     60*     -     25     34     64      -      -     41     30     35      - 
Rakennusinvestointeihin                 24      -     27     35     25     23      -     55     60     26     26      -      - 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                        15      -     15     28     12     12      -     45     27     26      -      -      - 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               31      -     41      -     57     35     36      -      -     33     44     30      - 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                7     50      -      -      -      9      -      -      -     15      -      -      - 
Kansainvälistymiseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         18      -     15      -     48      9    100*     -     14     12     47      -      - 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               3      -      -      -     12      3      -      -      -      6      -      -      - 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C3B Mistä aiotte hakea rahoitusta?  
                                    
Pankista                                87    100     71    100    100    100*    36     45     40    100     70    100      - 
Finnverasta                             21      -     29     37      6     27      -      -     14     43*     -      -      - 
Vakuutusyhtiöltä                         4      -      -      -     17      -     36      -      -      -     17      -      - 
Pääomasijoittajilta                      7      -     15      -      -      -     64      -      -      -     30      -      - 
Muualta                                 13      -     29      -      -      -     64     55     60      -     30      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  33     32     34     31     14     42     32     42 
Osuuspankki / OKO                       41     44     37     39     59     50     40     40 
Paikallisosuuspankki                     1      3      -      2      -      -      2      - 
Sampo                                   10      7     13     12     14      -     11      6 
                                    
Säästöpankki / Aktia                    13     10     15     14     13      9     15      5 
Handelsbanken                            -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      3      -      2      -      -      -      7 
                                    
                                    
C2 Aiotteko ottaa ulkopuolista      
    rahoitusta seuraavan 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      79     90     74     81     75     89     84     65 
Kyllä                                   21     10     26     19     25     11     16     35 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 
Painottamaton                   n=      19      3     15     11      2      2     11      7 
Painotettu                      N=      14      3     10      8      2      1      9      4 
                                    
                                    
C3A Jos yrityksenne aikoo ottaa     
    ulkopuolista rahoitusta, niin   
    mihin käyttötarkoituksiin sitä  
    otatte?                         
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  43      -     48     32    100*    65     38     38 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33     37     36     46     50      -     41     24 
Rakennusinvestointeihin                 24      -     33     20     50      -     28     21 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                        15      -     20     17      -     65      -     51 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               31     63     26     27     50     35     39     23 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                7      -     10      -      -      -     11      - 
Kansainvälistymiseen                     -      -      -      -      -      -      -      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         18     37     15     24      -     35     16     28 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               3      -      4      -      -     35      -      9 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C3B Mistä aiotte hakea rahoitusta?  
                                    
Pankista                                87     63     92     78    100    100     89     79 
Finnverasta                             21      -     29     12    100*     -     20     29 
Vakuutusyhtiöltä                         4      -      5      7      -      -      -     14 
Pääomasijoittajilta                      7     37      -     12      -      -     11      - 
Muualta                                 13     37      8     22      -      -     11     21 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
C5A Aiotteko käynnistää/laajentaa   
    tuotantoa tai muuta toimintaa   
    ulkomaille seuraavan 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      97     91    100     97     97    100*    91     83    100     52     97     81    100 
Kyllä                                    3      9      -      3      3      -      9     17      -     48      3     19      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Käynnistää/laajentaa tuotantoa      
tai muuta toimintaa ulkomaille      
Painottamaton                   n=       4      1      -      1      2      -      1      1      -      2      3      1      - 
Painotettu                      N=       2      0      -      1      1      -      1      1      -      1      2      0      - 
                                    
                                    
C5B Mihin päin?                     
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  91      -      -    100    100      -    100    100      -     66    100      -      - 
EU-15                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu Eurooppa                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             9    100      -      -      -      -      -      -      -     34      -    100      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C5C Tarvitsetteko ulkopuolista      
    rahoitusta toimintanne käynnis- 
    tämiseen/laajentamiseen ulko-   
    maille?                         
                                    
Ei                                      41      -      -    100      -      -    100      -      -      -     45      -      - 
Kyllä                                   59    100      -      -    100      -      -    100      -    100     55    100      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Käynnistää/laajentaa tuotantoa      
tai muuta toimintaa ulkomaille ja   
tarvitsee ulkopuolista rahoitusta   
Painottamaton                   n=       3      1      -      -      2      -      -      1      -      2      2      1      - 
Painotettu                      N=       1      0      -      -      1      -      -      1      -      1      1      0      - 
                                    
                                    
C5D Jos kyllä, mistä aiotte ottaa   
    ulkopuolista rahoitusta?        
                                    
Pankista                               100    100      -      -    100      -      -    100      -    100    100    100      - 
Finnverasta                            100    100      -      -    100      -      -    100      -    100    100    100      - 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kohdemaan rahoituslaitoksilta            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualta                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
C5A Aiotteko käynnistää/laajentaa   
    tuotantoa tai muuta toimintaa   
    ulkomaille seuraavan 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      97    100    100     88     95     97    100     95     85     94    100    100    100 
Kyllä                                    3      -      -     12      5      3      -      5     15      6      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Käynnistää/laajentaa tuotantoa      
tai muuta toimintaa ulkomaille      
Painottamaton                   n=       4      -      -      2      2      3      -      1      2      2      -      -      - 
Painotettu                      N=       2      -      -      2      1      1      -      1      1      2      -      -      - 
                                    
                                    
C5B Mihin päin?                     
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  91      -      -    100     66     86      -    100     66    100      -      -      - 
EU-15                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu Eurooppa                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             9      -      -      -     34     14      -      -     34      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C5C Tarvitsetteko ulkopuolista      
    rahoitusta toimintanne käynnis- 
    tämiseen/laajentamiseen ulko-   
    maille?                         
                                    
Ei                                      41      -      -     56      -     61      -      -      -     56      -      -      - 
Kyllä                                   59      -      -     44    100     39      -    100    100     44      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Käynnistää/laajentaa tuotantoa      
tai muuta toimintaa ulkomaille ja   
tarvitsee ulkopuolista rahoitusta   
Painottamaton                   n=       3      -      -      1      2      2      -      1      2      1      -      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      1      1      -      1      1      1      -      -      - 
                                    
                                    
C5D Jos kyllä, mistä aiotte ottaa   
    ulkopuolista rahoitusta?        
                                    
Pankista                               100      -      -    100    100    100      -    100    100    100      -      -      - 
Finnverasta                            100      -      -    100    100    100      -    100    100    100      -      -      - 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kohdemaan rahoituslaitoksilta            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualta                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
C5A Aiotteko käynnistää/laajentaa   
    tuotantoa tai muuta toimintaa   
    ulkomaille seuraavan 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      97    100     94     99    100     84     98     89 
Kyllä                                    3      -      6      1      -     16      2     11 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Käynnistää/laajentaa tuotantoa      
tai muuta toimintaa ulkomaille      
Painottamaton                   n=       4      -      4      1      -      2      1      3 
Painotettu                      N=       2      -      2      0      -      2      1      1 
                                    
                                    
C5B Mihin päin?                     
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  91      -     91    100      -    100    100     84 
EU-15                                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu Eurooppa                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             9      -      9      -      -      -      -     16 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C5C Tarvitsetteko ulkopuolista      
    rahoitusta toimintanne käynnis- 
    tämiseen/laajentamiseen ulko-   
    maille?                         
                                    
Ei                                      41      -     41      -      -     56    100      - 
Kyllä                                   59      -     59    100      -     44      -    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Käynnistää/laajentaa tuotantoa      
tai muuta toimintaa ulkomaille ja   
tarvitsee ulkopuolista rahoitusta   
Painottamaton                   n=       3      -      3      1      -      1      -      3 
Painotettu                      N=       1      -      1      0      -      1      -      1 
                                    
                                    
C5D Jos kyllä, mistä aiotte ottaa   
    ulkopuolista rahoitusta?        
                                    
Pankista                               100      -    100    100      -    100      -    100 
Finnverasta                            100      -    100    100      -    100      -    100 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kohdemaan rahoituslaitoksilta            -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualta                                  -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
C6A Oletteko hakeneet yritykseenne  
    rahoitusta pääomasijoittajilta? 
                                    
Ei                                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On hakenut rahoitusta               
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Painotettu                      N=       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6B Saitteko/otitteko rahoitusta    
    pääomasijoittajalta?            
                                    
Ei                                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole hakenut rahoitusta           
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Painotettu                      N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
C7 Voisitteko harkita ottavanne     
   yritykseenne rahoitusta          
   pääomasijoittajilta?             
                                    
Ei                                      77     52    100     83     72     83     62     59     63     52     78     81     47 
Kyllä                                   22     48      -     15     28     17     38     41     15     48     21     19     53 
Ei vastausta                             1      -      -      2      -      -      -      -     22      -      1      -      - 
                                    
                                    
Ei ole hakenut rahoitusta,          
mutta voisi harkita rahoitusta      
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=      19      3      -      6     10      9      4      3      1      2     17      1      1 
Painotettu                      N=      15      1      -      5      9      9      4      2      0      1     14      0      1 
                                    
                                    
C7A Millä aikataululla?             
                                    
12 kk:n sisällä                         37     80      -     36     33     45     23     23    100      -     33      -    100 
Myöhemmin                               63     20      -     64     67     55     77     77      -    100     67    100      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
C6A Oletteko hakeneet yritykseenne  
    rahoitusta pääomasijoittajilta? 
                                    
Ei                                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On hakenut rahoitusta               
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Painotettu                      N=       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6B Saitteko/otitteko rahoitusta    
    pääomasijoittajalta?            
                                    
Ei                                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole hakenut rahoitusta           
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Painotettu                      N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
C7 Voisitteko harkita ottavanne     
   yritykseenne rahoitusta          
   pääomasijoittajilta?             
                                    
Ei                                      77     82     82     75     61     82     67     75     58     67     81     93    100 
Kyllä                                   22     18     18     25     34     17     33     25     42     33     16      7      - 
Ei vastausta                             1      -      -      -      5      1      -      -      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Ei ole hakenut rahoitusta,          
mutta voisi harkita rahoitusta      
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=      19      5      3      4      7     11      3      4      3     11      4      1      - 
Painotettu                      N=      15      5      3      3      4      7      3      4      2      9      4      1      - 
                                    
                                    
C7A Millä aikataululla?             
                                    
12 kk:n sisällä                         37     41     65     27     20     48     33     27      -     41     26    100      - 
Myöhemmin                               63     59     35     73     80     52     67     73    100     59     74      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
C6A Oletteko hakeneet yritykseenne  
    rahoitusta pääomasijoittajilta? 
                                    
Ei                                     100    100    100    100    100    100    100    100 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On hakenut rahoitusta               
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=       -      -      -      -      -      -      -      - 
Painotettu                      N=       -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6B Saitteko/otitteko rahoitusta    
    pääomasijoittajalta?            
                                    
Ei                                       -      -      -      -      -      -      -      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole hakenut rahoitusta           
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Painotettu                      N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
C7 Voisitteko harkita ottavanne     
   yritykseenne rahoitusta          
   pääomasijoittajilta?             
                                    
Ei                                      77     84     74     71     87     81     82     60 
Kyllä                                   22     16     25     29*    13     13     17*    40 
Ei vastausta                             1      -      2      -      -      6      1      - 
                                    
                                    
Ei ole hakenut rahoitusta,          
mutta voisi harkita rahoitusta      
pääomasijoittajilta                 
Painottamaton                   n=      19      5     13     15      1      2     11      7 
Painotettu                      N=      15      4     10     13      1      1      9      5 
                                    
                                    
C7A Millä aikataululla?             
                                    
12 kk:n sisällä                         37     66     17*    34    100     30     34     29 
Myöhemmin                               63     34     83*    66      -     70     66     71 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20060322 08:11:17               TYÖ  4409.01  TAULUKKO  1025               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Ei ole hakenut rahoitusta
eikä harkitse rahoitusta
pääomasijoittajilta      
Painottamaton                   n=      62      2      1     34     25     46      7      4      3      2     60      1      1 
Painotettu                      N=      53      1      1     28     24     42      6      2      2      1     51      1      1 
                                    
                                    
C7B Miksi ei?                       
                                    
Yrityksen omistusta ei haluta jakaa     66     39    100     72     59     61     86    100     58    100     65    100    100 
Päätösvalta voisi siirtyä liiaksi   
pääomasijoittajille                     13      -    100*    14     10     14      -     24      -     61     14      -      - 
Toimenpide voisi johtaa yrityksen   
myyntiin, jota en halua                  7      -      -      6      8      9      -      -      -      -      7      -      - 
Tulisi erimielisyyksiä yrityksen    
arvosta                                  5      -      -      -     11      5      -     29      -      -      5      -      - 
                                    
Pääomasijoittajilla olisi liian     
kunnianhimoiset tuottotavoitteet        10     39      -      5     16      9      -     24     66      -     11      -      - 
En tunne pääomasijoitustoimintaa        32     61    100     27     34     36     14     24      -      -     31    100      - 
Muu syy                                  7      -      -      3     11      7      -     29      -      -      7      -      - 
Ei vastausta                             2      -      -      -      4      2      -      -      -      -      2      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Ei ole hakenut rahoitusta
eikä harkitse rahoitusta
pääomasijoittajilta      
Painottamaton                   n=      62     24     15     12     11     43      7     12      3     21     22     14      1 
Painotettu                      N=      53     23     13     10      7     36      6     11      2     18     19     13      1 
                                    
                                    
C7B Miksi ei?                       
                                    
Yrityksen omistusta ei haluta jakaa     66     54     74     83     64     66     54     73     56     80     62     58      - 
Päätösvalta voisi siirtyä liiaksi   
pääomasijoittajille                     13     13      6     15     25      8      9     33*   100*    14     12      -      - 
Toimenpide voisi johtaa yrityksen   
myyntiin, jota en halua                  7      9      -      9     12      8      -      9     44     10      5      -      - 
Tulisi erimielisyyksiä yrityksen    
arvosta                                  5      -      8     17      -      3      -     15      -      9      -      8      - 
                                    
Pääomasijoittajilla olisi liian     
kunnianhimoiset tuottotavoitteet        10     17      6      -     14      3*    25     26     44      7      8     15      - 
En tunne pääomasijoitustoimintaa        32     45     21     15     32     32     55     17      -     20     32     49    100 
Muu syy                                  7      9      -     15      -      5      -     15      -      9      5      8      - 
Ei vastausta                             2      4      -      -      -      -      -      9      -      -      5      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Ei ole hakenut rahoitusta
eikä harkitse rahoitusta
pääomasijoittajilta      
Painottamaton                   n=      62     26     34     36      7     10     53      9 
Painotettu                      N=      53     22     29     32      6      8     46      7 
                                    
                                    
C7B Miksi ei?                       
                                    
Yrityksen omistusta ei haluta jakaa     66     64     68     67     86     36     62     89 
Päätösvalta voisi siirtyä liiaksi   
pääomasijoittajille                     13      8     15     20      -     11     11     26 
Toimenpide voisi johtaa yrityksen   
myyntiin, jota en halua                  7      4      7      9      -     11      6     14 
Tulisi erimielisyyksiä yrityksen    
arvosta                                  5      9      2      -      -     21      2     24 
                                    
Pääomasijoittajilla olisi liian     
kunnianhimoiset tuottotavoitteet        10      6     14     11     16      5      9     19 
En tunne pääomasijoitustoimintaa        32     32     30     28     46     53     33     22 
Muu syy                                  7      -     12      6      -     19      6     10 
Ei vastausta                             2      4      -      3      -      -      2      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
C8A Voisitteko harkita teollista/   
    kaupallista strategista part-   
    neria yrityksenne osakkaana?    
                                    
Ei                                      70     73    100     69     70     78*    54     14*    74     20     70     81     47 
Kyllä                                   30     27      -     31     30     22*    46     86*    26     80     30     19     53 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei harkitse teollista/kaupallista   
strategista partneria               
Painottamaton                   n=      55      3      1     28     23     43      6      1      4      1     53      1      1 
Painotettu                      N=      48      2      1     23     23     40      6      1      2      0     46      1      1 
                                    
                                    
C8B Miksi ette voisi harkita?       
                                    
Ei näe teollisesta partnerista      
lisäarvoa yhtiölle                      45      -      -     41     52     50     16    100      -    100     46      -      - 
Ei ole löytäneet sopivaa partneria       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pelkää ajautuvansa myöhemmin part-  
nerin kanssa kilpailutilanteeseen        5     28      -      4      4      5      -      -     21      -      5      -      - 
Ei halua ulkopuolista osakasta          74    100    100     75     70     72    100*     -     71      -     73    100    100 
Muu syy                                  1      -      -      3      -      -      -      -     29      -      1      -      - 
Ei vastausta                             2      -      -      -      4      3      -      -      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Harkitsee teollista/kaupallista     
strategista partneria               
Painottamaton                   n=      27      2      -     13     12     12      5      6      1      3     25      1      1 
Painotettu                      N=      21      1      -     10     10     11      5      3      1      1     20      0      1 
                                    
                                    
C8C Mikä on keskeisin syy sille,    
    että voisitte harkita?          
                                    
Teollinen partneri avaa jakelu-     
kanavia ja tukee markkinointia          68    100      -     56     80     67     61     67    100    100     71    100      - 
Teollinen partneri tehostaa         
T&K toimintaa                            9      -      -      8     11      8      -     20      -     40     10      -      - 
Teollinen partneri tuo toimiala-    
osaamista                               22      -      -     22     24     33      -     16      -     40     24      -      - 
Rahoituksen ehdot pääomasijoittajaa 
edullisemmat                             9     65      -      5     10      9      -     27      -      -      5*     -    100*
Muu syy                                  9      -      -     17      -      -     39      -      -      -      9      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
C8A Voisitteko harkita teollista/   
    kaupallista strategista part-   
    neria yrityksenne osakkaana?    
                                    
Ei                                      70     83*    55     71     57     70     62     70     48     57     78     87    100 
Kyllä                                   30     17*    45     29     43     30     38     30     52     43     22     13      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei harkitse teollista/kaupallista   
strategista partneria               
Painottamaton                   n=      55     24     10     11     10     37      6     11      2     18     21     13      1 
Painotettu                      N=      48     23      9      9      7     31      6     10      2     15     18     12      1 
                                    
                                    
C8B Miksi ette voisi harkita?       
                                    
Ei näe teollisesta partnerista      
lisäarvoa yhtiölle                      45     52     48     44     16     47     17     56     54     45     44     47      - 
Ei ole löytäneet sopivaa partneria       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pelkää ajautuvansa myöhemmin part-  
nerin kanssa kilpailutilanteeseen        5      8      -      -      6      1      -     10     54      3      5      -      - 
Ei halua ulkopuolista osakasta          74     62     71     94     87     75     83     71     46     92*    68     61    100 
Muu syy                                  1      -      -      -      9      2      -      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                             2      4      -      -      -      -      -     10      -      -      6      -      - 
                                    
                                    
Harkitsee teollista/kaupallista     
strategista partneria               
Painottamaton                   n=      27      5      8      5      9     18      4      5      4     14      6      2      - 
Painotettu                      N=      21      5      7      4      5     13      3      4      2     11      5      2      - 
                                    
                                    
C8C Mikä on keskeisin syy sille,    
    että voisitte harkita?          
                                    
Teollinen partneri avaa jakelu-     
kanavia ja tukee markkinointia          68     61     74     63     71     71     45     77     72     75     64     54      - 
Teollinen partneri tehostaa         
T&K toimintaa                            9      -     12     18      8     10      -     16      -     10     17      -      - 
Teollinen partneri tuo toimiala-    
osaamista                               22     61*    12     14      8     20      -     45     47     18     17     46      - 
Rahoituksen ehdot pääomasijoittajaa 
edullisemmat                             9      -     14      -     18      7     29      -      -      3     19      -      - 
Muu syy                                  9      -      -     23     18      7     26      -      -     16      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
C8A Voisitteko harkita teollista/   
    kaupallista strategista part-   
    neria yrityksenne osakkaana?    
                                    
Ei                                      70     75     64     69     67     70     75*    39*
Kyllä                                   30     25     36     31     33     30     25*    61*
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei harkitse teollista/kaupallista   
strategista partneria               
Painottamaton                   n=      55     23     29     34      5      9     49      5 
Painotettu                      N=      48     20     25     30      5      7     42      5 
                                    
                                    
C8B Miksi ette voisi harkita?       
                                    
Ei näe teollisesta partnerista      
lisäarvoa yhtiölle                      45     45     42     48     61     37     41     62 
Ei ole löytäneet sopivaa partneria       -      -      -      -      -      -      -      - 
Pelkää ajautuvansa myöhemmin part-  
nerin kanssa kilpailutilanteeseen        5      -      9      5      -     12      5      - 
Ei halua ulkopuolista osakasta          74     80     70     62*   100*    88     72    100*
Muu syy                                  1      3      -      2      -      -      1      - 
Ei vastausta                             2      5      -      3      -      -      2      - 
                                    
                                    
Harkitsee teollista/kaupallista     
strategista partneria               
Painottamaton                   n=      27      8     19     17      3      4     16     11 
Painotettu                      N=      21      7     14     14      2      3     14      7 
                                    
                                    
C8C Mikä on keskeisin syy sille,    
    että voisitte harkita?          
                                    
Teollinen partneri avaa jakelu-     
kanavia ja tukee markkinointia          68     28*    87*    69     76     70     63     78 
Teollinen partneri tehostaa         
T&K toimintaa                            9      -     14      9      -     23      9     10 
Teollinen partneri tuo toimiala-    
osaamista                               22     49     10     28      -      -     20     27 
Rahoituksen ehdot pääomasijoittajaa 
edullisemmat                             9     23      3      7     24     13     11      5 
Muu syy                                  9      -     13      7      -     30     13      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
D1A Onko yrityksenne palkka-        
    listoilla ollut ulkomaista      
    työvoimaa viimeisen 12 kk:n     
    aikana?                         
                                    
Kyllä                                   12      9      -     10     15      6*    28      -     43    100*    12     19      - 
Ei                                      87     91    100     88     85     94*    72     86     57      -     87     81    100 
Ei osaa sanoa                            1      -      -      2      -      -      -     14      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
D1B Onko yrityksenne ostanut ulko-  
    maiselta yritykseltä viimeisen  
    12 kk:n aikana palveluita,      
    joissa on käytetty ulkomaista   
    työvoimaa Suomessa?             
                                    
Kyllä                                    9     20    100*    11      4      5     27      -     15     32      9      -      - 
Ei                                      90     80      -     89     93     93     73    100     85     68     89    100    100 
Ei osaa sanoa                            1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
D1C Pitäisikö ulkomaisen työvoiman  
    vapaa liikkuvuus sallia?        
                                    
Ei                                      27     20      -     40*    15*    28     27     28     15      -     24*    81    100*
Kyllä                                   52     80    100     45     58     44*    73     72     85    100     54     19      - 
Ei osaa sanoa                           20      -      -     15     27     28      -      -      -      -     21      -      - 
                                    
                                    
D2 Koetteko, että ulkomaisen        
   työvoiman liikkuvuuden           
   sallimisesta olisi apua          
   työvoiman saatavuuteen?          
                                    
Ei                                      24     20      -     30     18     27     18     14     15      -     22     81     47 
Kyllä                                   61     80    100     54     67     55*    73     86     85    100     62     19     53 
Ei osaa sanoa                           15      -      -     16     15     18      9      -      -      -     15      -      - 
                                    
                                    
D3 Moneenko prosenttiin avoimista   
   palkatuista työpaikoistanne      
   olette saaneet osaavan ammatti-  
   laisen viimeisen vuoden aikana?  
                                    
0 %                                      6      -      -      3      9      8      -      -      -      -      6      -      - 
1-33 %                                   5     18      -      7      1      -     18     23      -     32      5      -      - 
34-66 %                                  6     20      -      3      8      6      -     17     15      -      5      -     53 
67-99 %                                 10      -      -     11     10      7     28      -      -     52     10      -     47 
100 %                                   14     30      -     12     14     10      9     42     63     16     14     19      - 
Ei ole ollut avoimia työpaikkoja        60     32    100     64     57     70*    46     17     22      -     61     81      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
D1A Onko yrityksenne palkka-        
    listoilla ollut ulkomaista      
    työvoimaa viimeisen 12 kk:n     
    aikana?                         
                                    
Kyllä                                   12      4*     6     14     37*    14     11      7     15     17     14      -      - 
Ei                                      87     96*    94     82     63*    84     89     93     70     83     86    100*   100 
Ei osaa sanoa                            1      -      -      4      -      1      -      -     15      -      -      -      - 
                                    
                                    
D1B Onko yrityksenne ostanut ulko-  
    maiselta yritykseltä viimeisen  
    12 kk:n aikana palveluita,      
    joissa on käytetty ulkomaista   
    työvoimaa Suomessa?             
                                    
Kyllä                                    9      7      6     18      7     12      -      -      -     20*     4      -      - 
Ei                                      90     90     94     82     93     88    100*    93    100     77*    96    100*   100 
Ei osaa sanoa                            1      4      -      -      -      -      -      7      -      4      -      -      - 
                                    
                                    
D1C Pitäisikö ulkomaisen työvoiman  
    vapaa liikkuvuus sallia?        
                                    
Ei                                      27     20     33     18     46     23     47     24     45     16     36     33      - 
Kyllä                                   52     45     56     62     54     56     33     56     30     73*    33*    53      - 
Ei osaa sanoa                           20     35*    11     20      -     21     20     20     26     11     32     14    100*
                                    
                                    
D2 Koetteko, että ulkomaisen        
   työvoiman liikkuvuuden           
   sallimisesta olisi apua          
   työvoiman saatavuuteen?          
                                    
Ei                                      24     21     37     18     19     23     20     31     22     19     21     40      - 
Kyllä                                   61     52     63     75     66     67     50     56     52     70     59     53      - 
Ei osaa sanoa                           15     27*     -      7     15     10     30     13     26     11     19      7    100*
                                    
                                    
D3 Moneenko prosenttiin avoimista   
   palkatuista työpaikoistanne      
   olette saaneet osaavan ammatti-  
   laisen viimeisen vuoden aikana?  
                                    
0 %                                      6      7      -     14      -      4      -     13      -      -      8     14      - 
1-33 %                                   5      -      6      4     14      7      -      -     15      6      4      -      - 
34-66 %                                  6      -     12     12      4      5     11      5      -     11      4      -      - 
67-99 %                                 10      4     11      7     29*    10     19      7     10     12     16      -      - 
100 %                                   14     14      5     17     20     16      6     12     53     12     12      7      - 
Ei ole ollut avoimia työpaikkoja        60     75*    67     46     33*    58     64     63     22     59     56     79    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
D1A Onko yrityksenne palkka-        
    listoilla ollut ulkomaista      
    työvoimaa viimeisen 12 kk:n     
    aikana?                         
                                    
Kyllä                                   12     10     14      5*    14     15     12     14 
Ei                                      87     88     86     93*    86     85     88     82 
Ei osaa sanoa                            1      2      -      1      -      -      -      5 
                                    
                                    
D1B Onko yrityksenne ostanut ulko-  
    maiselta yritykseltä viimeisen  
    12 kk:n aikana palveluita,      
    joissa on käytetty ulkomaista   
    työvoimaa Suomessa?             
                                    
Kyllä                                    9      3     13      5     13     18     11      - 
Ei                                      90     97     85     92     87     82     88*   100*
Ei osaa sanoa                            1      -      3      2      -      -      2      - 
                                    
                                    
D1C Pitäisikö ulkomaisen työvoiman  
    vapaa liikkuvuus sallia?        
                                    
Ei                                      27     34     22     29      -     22     27     28 
Kyllä                                   52     48     57     49     74     61     51     64 
Ei osaa sanoa                           20     17     22     22     26     17     22      7 
                                    
                                    
D2 Koetteko, että ulkomaisen        
   työvoiman liikkuvuuden           
   sallimisesta olisi apua          
   työvoiman saatavuuteen?          
                                    
Ei                                      24     24     23     26      -     22     25     22 
Kyllä                                   61     56     67     61     74     69     61     69 
Ei osaa sanoa                           15     20      9     13     26      9     15      9 
                                    
                                    
D3 Moneenko prosenttiin avoimista   
   palkatuista työpaikoistanne      
   olette saaneet osaavan ammatti-  
   laisen viimeisen vuoden aikana?  
                                    
0 %                                      6      4      7      7      -      -      7      - 
1-33 %                                   5      2      6      2     13      4      4      8 
34-66 %                                  6      4      5      3      -     16      6      6 
67-99 %                                 10      7     13     11      -      -      9     19 
100 %                                   14     12     13     13     35      4      9*    29 
Ei ole ollut avoimia työpaikkoja        60     71     54     64     53     76     66*    38 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Ei ole saatu osaavia ammattilaisia
Painottamaton                   n=      23      2      -     10     11     11      5      3      1      3     21      -      2 
Painotettu                      N=      18      1      -      8      9     10      5      2      0      1     16      -      2 
                                    
                                    
D4 Mihin henkilöstöryhmään kuulu-   
   vista on ollut pulaa?            
                                    
Yrityksen johto                          2      -      -      -      4      -      -      -      -     38      2      -      - 
Toimihenkilöt                           17      -      -      -     32     19      -     43      -     38     19      -      - 
Työnjohto                               20     54      -     14     21     18     22      -    100     24     16      -     53 
Työntekijät                             75    100      -     86     64     63    100*   100    100     38     79      -     47 
Ei vastausta                             5      -      -     11      -      8      -      -      -      -      5      -      - 
                                    
                                    
D5 Mikä on ollut syynä              
   rekrytointiongelmiin?            
                                    
On ollut liikkeellä liian kireällä  
aikataululla/huonosti valmistautu-  
neina                                   24      -      -     30     21     27     19     34      -      -     20      -     53 
Sopivaa koulutustaustaa omaavaa     
työntekijää ei ole ollut tarjolla       49     54      -     55     43     36     61     77    100     62     49      -     47 
Hakijoilla ei ole ollut tarvittavaa 
työkokemusta                            47    100      -     56     36     27*    81     57    100     62     47      -     47 
Työntekijällä on ollut esteitä      
muuttaa paikkakunnalle                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Pätevän työntekijän palkkavaatimus  
on ollut liian korkea                   17      -      -     22     15     26      -      -      -     38     19      -      - 
Työnvälitys ei ole toiminut         
odotetulla tavalla                       5      -      -     11      -      8      -      -      -      -      5      -      - 
Muu                                      9      -      -      -     18     10      -     43      -      -      4      -     53 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Ei ole saatu osaavia ammattilaisia
Painottamaton                   n=      23      3      5      6      9     16      3      4      2     11      8      2      - 
Painotettu                      N=      18      3      5      5      6     12      3      4      1      8      7      2      - 
                                    
                                    
D4 Mihin henkilöstöryhmään kuulu-   
   vista on ollut pulaa?            
                                    
Yrityksen johto                          2      -      -      -      7      3      -      -     41      -      -      -      - 
Toimihenkilöt                           17     33      -     34      7     12      -     46     41      9      -    100*     - 
Työnjohto                               20      -     22     17     31     22     36      -      -      9     39      -      - 
Työntekijät                             75     67     78     63     89     79     64     73     59     86     87      -      - 
Ei vastausta                             5      -      -     17      -      7      -      -      -     11      -      -      - 
                                    
                                    
D5 Mikä on ollut syynä              
   rekrytointiongelmiin?            
                                    
On ollut liikkeellä liian kireällä  
aikataululla/huonosti valmistautu-  
neina                                   24      -     40     31     16     12     69     27     59     24     25      -      - 
Sopivaa koulutustaustaa omaavaa     
työntekijää ei ole ollut tarjolla       49     33     41     60     54     61      -     46     59     58     51      -      - 
Hakijoilla ei ole ollut tarvittavaa 
työkokemusta                            47     67     38     11*    77     66*    31      -    100     38     50     50      - 
Työntekijällä on ollut esteitä      
muuttaa paikkakunnalle                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Pätevän työntekijän palkkavaatimus  
on ollut liian korkea                   17      -     19     37      7     18      -     27     41      -     23     50      - 
Työnvälitys ei ole toiminut         
odotetulla tavalla                       5      -     19      -      -      7      -      -      -      -     12      -      - 
Muu                                      9      -     22     14      -      -     36     19      -      9     13      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Ei ole saatu osaavia ammattilaisia
Painottamaton                   n=      23      5     17     13      1      3     17      6 
Painotettu                      N=      18      4     13     10      1      2     14      4 
                                    
                                    
D4 Mihin henkilöstöryhmään kuulu-   
   vista on ollut pulaa?            
                                    
Yrityksen johto                          2      -      3      4      -      -      -     10 
Toimihenkilöt                           17      -     24     23      -     36     14     28 
Työnjohto                               20     23     20     24      -      -     25      - 
Työntekijät                             75     77     80     68    100     55     71     90 
Ei vastausta                             5      -      -      -      -     45      6      - 
                                    
                                    
D5 Mikä on ollut syynä              
   rekrytointiongelmiin?            
                                    
On ollut liikkeellä liian kireällä  
aikataululla/huonosti valmistautu-  
neina                                   24     58     14     32      -      -     19     40 
Sopivaa koulutustaustaa omaavaa     
työntekijää ei ole ollut tarjolla       49     35     50     33    100     81     53     32 
Hakijoilla ei ole ollut tarvittavaa 
työkokemusta                            47     32     56     51    100     19     45     56 
Työntekijällä on ollut esteitä      
muuttaa paikkakunnalle                   -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Pätevän työntekijän palkkavaatimus  
on ollut liian korkea                   17      -     24     22      -      -     19     10 
Työnvälitys ei ole toiminut         
odotetulla tavalla                       5      -      7      8      -      -      6      - 
Muu                                      9     23      5     10      -     36      7     18 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
D6 Oletteko käyttäneet vuokrattua   
   työvoimaa viimeksi kuluneen      
   vuoden aikana?                   
                                    
Ei                                      88     80      -     90     89     91     81     69     85    100     88    100    100 
Kyllä                                   12     20    100*    10     11      9     19     31     15      -     12      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On käyttänyt vuokrattua työvoimaa   
Painottamaton                   n=      10      1      1      4      4      5      2      2      1      -     10      -      - 
Painotettu                      N=       8      0      1      3      4      4      2      1      0      -      8      -      - 
                                    
                                    
D7 Miksi olette turvautuneet vuokra-
   työvoimaan palkatun työvoiman    
   sijaan?                          
                                    
Työntekijän irtisanomiseen liittyvä 
riski                                   39      -      -     45     46     20     53    100*     -      -     39      -      - 
Työlainsäädännön tai työehtosopi-   
musten muihin velvoitteisiin kuin   
irtisanomiseen liittyvä riski           36    100      -     45     28     20     53     45    100      -     36      -      - 
Kysynnän epävarmuus tai suuret      
kausivaihtelut                          89    100    100     73    100     80    100    100    100      -     89      -      - 
Työvoiman saatavuus                     35      -    100     46     19     15     47    100*     -      -     35      -      - 
                                    
Kouluttamisen ja työhön perehdyttä- 
misen korkeat kustannukset, kun     
työntekijällä ei ole sopivaa        
työkokemusta                            11      -      -     27      -     20      -      -      -      -     11      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
D6 Oletteko käyttäneet vuokrattua   
   työvoimaa viimeksi kuluneen      
   vuoden aikana?                   
                                    
Ei                                      88    100*    77     83     83     89     85     90     78     82     89    100*   100 
Kyllä                                   12      -     23     17     17     11     15     10     22     18     11      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On käyttänyt vuokrattua työvoimaa   
Painottamaton                   n=      10      -      4      3      3      6      2      2      1      6      3      -      - 
Painotettu                      N=       8      -      4      2      2      5      1      2      1      5      2      -      - 
                                    
                                    
D7 Miksi olette turvautuneet vuokra-
   työvoimaan palkatun työvoiman    
   sijaan?                          
                                    
Työntekijän irtisanomiseen liittyvä 
riski                                   39      -     23     31     79     21    100*    45      -     15    100*     -      - 
Työlainsäädännön tai työehtosopi-   
musten muihin velvoitteisiin kuin   
irtisanomiseen liittyvä riski           36      -     23      -    100*    29    100*     -      -      9*   100*     -      - 
Kysynnän epävarmuus tai suuret      
kausivaihtelut                          89      -     77    100    100    100     39    100    100    100     65      -      - 
Työvoiman saatavuus                     35      -     24     61     28     31     39     45      -     48     23      -      - 
                                    
Kouluttamisen ja työhön perehdyttä- 
misen korkeat kustannukset, kun     
työntekijällä ei ole sopivaa        
työkokemusta                            11      -     23      -      -      -     61      -      -      -     35      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
D6 Oletteko käyttäneet vuokrattua   
   työvoimaa viimeksi kuluneen      
   vuoden aikana?                   
                                    
Ei                                      88     97     82*    88     87     93     93*    66*
Kyllä                                   12      3     18*    12     13      7      7*    34*
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On käyttänyt vuokrattua työvoimaa   
Painottamaton                   n=      10      1      9      7      1      1      5      5 
Painotettu                      N=       8      1      7      5      1      1      4      4 
                                    
                                    
D7 Miksi olette turvautuneet vuokra-
   työvoimaan palkatun työvoiman    
   sijaan?                          
                                    
Työntekijän irtisanomiseen liittyvä 
riski                                   39    100     32     45      -    100     26     53 
Työlainsäädännön tai työehtosopi-   
musten muihin velvoitteisiin kuin   
irtisanomiseen liittyvä riski           36    100     28     53      -      -     36     36 
Kysynnän epävarmuus tai suuret      
kausivaihtelut                          89      -    100     84    100    100    100     78 
Työvoiman saatavuus                     35      -     40     23    100    100     39     32 
                                    
Kouluttamisen ja työhön perehdyttä- 
misen korkeat kustannukset, kun     
työntekijällä ei ole sopivaa        
työkokemusta                            11    100      -     16      -      -      -     22 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              51     68    100     56     42     41*    65    100*    78    100     51     19     53 
Kommandiittiyhtiö                       19      -      -     23     15     23*     9      -      -      -     19      -      - 
Avoin yhtiö                              8      -      -      8      9      9      9      -      -      -      7      -     47 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          23     32      -     12*    33*    26     18      -     22      -     23     81      - 
Osuuskunta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
Ennen vuotta 1996                       64    100    100     72     52     59     72     69    100*   100     65     19     47 
Vuonna 1996 - 2000                      13      -      -     10     18     13     19     14      -      -     12      -     53 
Vuonna 2001 - 2006                      22      -      -     16     29     26      9     17      -      -     21     81      - 
Ei vastausta                             1      -      -      3      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta työntekijää/        
   toimihenkilöä on yrityksenne     
   palveluksessa?                   
                                    
 1- 4 henkilöä                          74     32    100     65     85*   100      -      -      -      -     74     81     53 
 5- 9 henkilöä                          15      -      -     24*     6*     -    100      -      -      -     14      -     47 
10-19 henkilöä                           6     18      -      7      4      -      -    100      -      -      6      -      - 
20-49 henkilöä                           4     41      -      4      2      -      -      -    100      -      4      -      - 
50-   henkilöä                           2      9      -      1      2      -      -      -      -    100      2     19      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2005?                     
                                    
Alle 0,20 milj. euroa                   40     32      -     18*    64*    54      -      -      -      -     41     81      - 
0,20-0,49 milj. euroa                   23      -      -     31     17     28      9      -     26      -     23      -     53 
0,50-0,99 milj. euroa                   13      -    100*    18      6     14     18      -      -      -     13      -      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    7      -      -      9      5      -     28*    45*     -      -      7      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    5     18      -     10      -      2     18     23      -      -      5      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    8     41      -     10      5      2*    28     31     30      -      7      -     47 
5,0 -     milj. euroa                    4      9      -      4      2      -      -      -     43    100*     3     19      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               3    100      -      -      -      1      -      9     30     16      3     19      - 
Rakentaminen                             1      -    100      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
Kauppa                                  48      -      -    100      -     42     80*    56     43     20     48     81     47 
Palvelut                                48      -      -      -    100     55*    20*    35     26     63     48      -     53 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              51     31*    43     79*    72     51     58     42     52     67*    46     27*     - 
Kommandiittiyhtiö                       19     20     28     14      8     18     21     19     22     15     23     13    100*
Avoin yhtiö                              8     10     12      -      8     13      -      -      -      4     16      6      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          23     38*    18      7     13     18     22     39     26     15     15     53*     - 
Osuuskunta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
Ennen vuotta 1996                       64     51     78     66     73    100      -      -     30     61     70     66    100 
Vuonna 1996 - 2000                      13     14     12      8     20      -    100      -      -     15     14     14      - 
Vuonna 2001 - 2006                      22     31     11     26      8      -      -    100     70*    25     12     20      - 
Ei vastausta                             1      3      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta työntekijää/        
   toimihenkilöä on yrityksenne     
   palveluksessa?                   
                                    
 1- 4 henkilöä                          74    100*    90     52     15*    68     73     89     70     61     74    100*   100 
 5- 9 henkilöä                          15      -      6     35*    39*    17     21      6      -     24     16      -      - 
10-19 henkilöä                           6      -      -     14     18      6      6      5     15      7      5      -      - 
20-49 henkilöä                           4      -      5      -     18*     6      -      -      -      6      5      -      - 
50-   henkilöä                           2      -      -      -     10      3      -      -     15      2      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2005?                     
                                    
Alle 0,20 milj. euroa                   40    100      -      -      -     32     43     58     26     34     36     60    100 
0,20-0,49 milj. euroa                   23      -    100      -      -     28     20     12     22     23     19     33      - 
0,50-0,99 milj. euroa                   13      -      -     65      -     13      -     19     22     16     11      7      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    7      -      -     35      -      7     11      5     15     13      2      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    5      -      -      -     30      5     16      -      -      5     10      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    8      -      -      -     49      9      9      6      -      6     16      -      - 
5,0 -     milj. euroa                    4      -      -      -     21      6      -      -     15      2      5      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               3      2      -      -     12      5      -      -      5      5      -      5      - 
Rakentaminen                             1      -      -      5      -      2      -      -      -      3      -      -      - 
Kauppa                                  48     22*    64     67     67     55     35     35     59     34     74*    24*   100 
Palvelut                                48     76*    36     28     21*    39     65     65     36     59     26*    71*     - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              51     49     53     52     33     66     46     76 
Kommandiittiyhtiö                       19     10     25     18     26      9     18     24 
Avoin yhtiö                              8     11      7      4     14      -     10      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          23     30     15     26     27     26     26      - 
Osuuskunta                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
Ennen vuotta 1996                       64     54     68     54*    72     84     68     43 
Vuonna 1996 - 2000                      13     22      9     19     14      -     14     12 
Vuonna 2001 - 2006                      22     25     21     27     14      7     17     45*
Ei vastausta                             1      -      2      -      -      9      2      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta työntekijää/        
   toimihenkilöä on yrityksenne     
   palveluksessa?                   
                                    
 1- 4 henkilöä                          74     80     68     80     54     69     75     64 
 5- 9 henkilöä                          15     10     19     11     38      9     18      - 
10-19 henkilöä                           6      6      6      5      8     11      2*    25*
20-49 henkilöä                           4      4      5      2      -     11      4      6 
50-   henkilöä                           2      -      3      2      -      -      1      5 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2005?                     
                                    
Alle 0,20 milj. euroa                   40     46     34     44     54     24     44     17 
0,20-0,49 milj. euroa                   23     24     25     26     13     19     21     37 
0,50-0,99 milj. euroa                   13      7     15      6*    25     26     12     16 
1,0 -1,49 milj. euroa                    7      8      7      7      -     16      6     11 
1,5 -1,99 milj. euroa                    5      3      7      5      -      4      5      8 
2,0 -4,99 milj. euroa                    8     10      8      9      8      4      9      6 
5,0 -     milj. euroa                    4      2      5      3      -      6      3      5 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               3      4      3      1      -     15      3      5 
Rakentaminen                             1      -      2      1      -      -      1      - 
Kauppa                                  48     55     46     42     58     68     51     39 
Palvelut                                48     41     50     55     42     17*    45     56 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                96     91    100     95     97     96     91    100    100     84    100      -      - 
Palkattu toimitusjohtaja                 2      9      -      3      -      2      -      -      -     16      -    100      - 
Muut                                     3      -      -      3      3      2      9      -      -      -      -      -    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    67     68    100     72     61     64     72    100*    52    100     67     19    100 
Nainen                                  33     32      -     28     39     36     28      -     48      -     33     81      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          12      -      -      7     18     13      9     14      -      -     13      -      - 
40 - 49 vuotta                          45     38      -     40     51     46     37     72     15     32     43*    81    100*
50 - 59 vuotta                          38     30    100     48     28     35     46     14     85     68     40     19      - 
60 -    vuotta                           5     32      -      5      3      5      9      -      -      -      5      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        20     32    100     30*     6*    22     18      -     22      -     20      -      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           25      -      -     22     30     28     18     28      -     20     25      -     47 
Ylioppilas                              12      -      -     11     13     13      -     28      -     32     12      -      - 
Opistotasoinen tutkinto                 28     41      -     26     30     24     56*    17     30      -     29      -      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             7      -      -      5      9      9      -      -      -      -      4*    81     53 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           7     27      -      5      9      2*     9     27     48     48      7     19      - 
Ei vastausta                             1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                          100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Rannikko-Pohjanmaa                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Keski-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Länsipohja                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                96     97     94    100     91     98     89     94     95    100*    92     94    100 
Palkattu toimitusjohtaja                 2      3      -      -      2      0      -      6      5      -      -      6      - 
Muut                                     3      -      6      -      8      2     11      -      -      -      8      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    67     59     57     77     87     76*    37*    62     78     64     74     55    100 
Nainen                                  33     41     43     23     13     24*    63*    38     22     36     26     45      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          12     14     12      7     12      5*    17     32*    22     15     11      7      - 
40 - 49 vuotta                          45     42     45     47     47     40     52     56     73     40     47     48      - 
50 - 59 vuotta                          38     37     38     39     41     47*    31     12*     5     42     39     33    100 
60 -    vuotta                           5      6      5      7      -      8      -      -      -      3      4     12      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        20     12     33     18     20     29*     9      -      -     20     29     11      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           25     32     22     18     22     27     17     27     26     12*    28     41    100 
Ylioppilas                              12     14     17      4      8     10     20     13     24     11      7     13      - 
Opistotasoinen tutkinto                 28     24     12     60*    24     23     32     35     22     41     16     28      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             7     10     12      -      -      -     22     18     22      8      4      6      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           7      4      5      -     27*     9      -      6      5      8     11      -      - 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                          100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Rannikko-Pohjanmaa                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Keski-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Länsipohja                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                96     93     97     96    100    100     95     98 
Palkattu toimitusjohtaja                 2      3      1      2      -      -      2      2 
Muut                                     3      4      2      2      -      -      3      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    67     60     70     67     45     76     66     70 
Nainen                                  33     40     30     33     55     24     34     30 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          12     18      9     14     14      -      7*    38*
40 - 49 vuotta                          45     42     42     57*     -     29     44     45 
50 - 59 vuotta                          38     37     42     27*    73*    56     43*    17 
60 -    vuotta                           5      3      7      2     13     16      6      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        20     29     15     18     25     31     22      9 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           25     20     26     24     26      -     25     22 
Ylioppilas                              12     19      8     11     22     19      9     24 
Opistotasoinen tutkinto                 28     16     36     29     13     47     30     21 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             7      7      7     11      -      -      7      7 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           7      6      9      8      -      4      5     17 
Ei vastausta                             1      4      -      -     14      -      2      - 
                                    
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                          100    100    100    100    100    100    100    100 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Rannikko-Pohjanmaa                       -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Keski-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Länsipohja                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              35      1      1     19     14     21*     7      4*     2      1     34      0      1 
Kommandiittiyhtiö                       13      -      -      8      5     12*     1      -      -      -     13      -      - 
Avoin yhtiö                              6      -      -      3      3      5      1      -      -      -      5      -      1 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          16      1      -      4*    11*    13      2      -      1      -     15      1      - 
Osuuskunta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
Ennen vuotta 1996                       44      2      1     24     17     30      7      3      3*     1     43      0      1 
Vuonna 1996 - 2000                       9      -      -      3      6      7      2      1      -      -      8      -      1 
Vuonna 2001 - 2006                      15      -      -      5     10     13      1      1      -      -     14      1      - 
Ei vastausta                             1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta työntekijää/        
   toimihenkilöä on yrityksenne     
   palveluksessa?                   
                                    
 1- 4 henkilöä                          51      1      1     21     28*    51      -      -      -      -     49      1      1 
 5- 9 henkilöä                          10      -      -      8*     2*     -     10      -      -      -      9      -      1 
10-19 henkilöä                           4      0      -      2      1      -      -      4      -      -      4      -      - 
20-49 henkilöä                           3      1      -      1      1      -      -      -      3      -      3      -      - 
50-   henkilöä                           1      0      -      0      1      -      -      -      -      1      1      0      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2005?                     
                                    
Alle 0,20 milj. euroa                   28      1      -      6*    21*    28      -      -      -      -     27      1      - 
0,20-0,49 milj. euroa                   16      -      -     10      6     14      1      -      1      -     15      -      1 
0,50-0,99 milj. euroa                    9      -      1*     6      2      7      2      -      -      -      9      -      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    5      -      -      3      2      -      3*     2*     -      -      5      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    4      0      -      3      -      1      2      1      -      -      4      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    6      1      -      3      2      1*     3      1      1      -      5      -      1 
5,0 -     milj. euroa                    2      0      -      1      1      -      -      -      1      1*     2      0      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               2      2      -      -      -      1      -      0      1      0      2      0      - 
Rakentaminen                             1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
Kauppa                                  33      -      -     33      -     21      8*     2      1      0     32      1      1 
Palvelut                                33      -      -      -     33     28*     2*     1      1      1     32      -      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              35      9*     7     11*     9     22      5      6      2     18*    11      4*     - 
Kommandiittiyhtiö                       13      6      4      2      1      8      2      3      1      4      5      2      1*
Avoin yhtiö                              6      3      2      -      1      6      -      -      -      1      4      1      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          16     10*     3      1      2      8      2      6      1      4      3      7*     - 
Osuuskunta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
Ennen vuotta 1996                       44     14     13      9      9     44      -      -      1     16     16      9      1 
Vuonna 1996 - 2000                       9      4      2      1      2      -      9      -      -      4      3      2      - 
Vuonna 2001 - 2006                      15      9      2      4      1      -      -     15      3*     7      3      3      - 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta työntekijää/        
   toimihenkilöä on yrityksenne     
   palveluksessa?                   
                                    
 1- 4 henkilöä                          51     28*    14      7      2*    30      7     13      3     16     17     14*     1 
 5- 9 henkilöä                          10      -      1      5*     5*     7      2      1      -      6      4      -      - 
10-19 henkilöä                           4      -      -      2      2      3      1      1      1      2      1      -      - 
20-49 henkilöä                           3      -      1      -      2*     3      -      -      -      2      1      -      - 
50-   henkilöä                           1      -      -      -      1      1      -      -      1      1      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2005?                     
                                    
Alle 0,20 milj. euroa                   28     28      -      -      -     14      4      9      1      9      8      8      1 
0,20-0,49 milj. euroa                   16      -     16      -      -     13      2      2      1      6      4      5      - 
0,50-0,99 milj. euroa                    9      -      -      9      -      6      -      3      1      4      3      1      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    5      -      -      5      -      3      1      1      1      4      1      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    4      -      -      -      4      2      1      -      -      1      2      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    6      -      -      -      6      4      1      1      -      2      4      -      - 
5,0 -     milj. euroa                    2      -      -      -      2      2      -      -      1      1      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               2      1      -      -      1      2      -      -      0      1      -      1      - 
Rakentaminen                             1      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      - 
Kauppa                                  33      6*    10      9      8     24      3      5      2      9     17*     3*     1 
Palvelut                                33     21*     6      4      2*    17      6     10      1     15      6*    10*     - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                             
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              35     13     21     23      2      6     26      9 
Kommandiittiyhtiö                       13      3     10      8      2      1     10      3 
Avoin yhtiö                              6      3      3      2      1      -      6      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          16      8      6     11      2      3     15      - 
Osuuskunta                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
Ennen vuotta 1996                       44     14     27     24*     5      8     38      5 
Vuonna 1996 - 2000                       9      6      3      8      1      -      8      1 
Vuonna 2001 - 2006                      15      7      8     12      1      1     10      5*
Ei vastausta                             1      -      1      -      -      1      1      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta työntekijää/        
   toimihenkilöä on yrityksenne     
   palveluksessa?                   
                                    
 1- 4 henkilöä                          51     21     27     35      4      7     42      7 
 5- 9 henkilöä                          10      3      7      5      3      1     10      - 
10-19 henkilöä                           4      2      2      2      1      1      1*     3*
20-49 henkilöä                           3      1      2      1      -      1      2      1 
50-   henkilöä                           1      -      1      1      -      -      1      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2005?                     
                                    
Alle 0,20 milj. euroa                   28     12     14     19      4      2     25      2 
0,20-0,49 milj. euroa                   16      6     10     12      1      2     12      4 
0,50-0,99 milj. euroa                    9      2      6      3*     2      3      7      2 
1,0 -1,49 milj. euroa                    5      2      3      3      -      2      3      1 
1,5 -1,99 milj. euroa                    4      1      3      2      -      0      3      1 
2,0 -4,99 milj. euroa                    6      3      3      4      1      0      5      1 
5,0 -     milj. euroa                    2      1      2      1      -      1      2      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               2      1      1      0      -      1      2      1 
Rakentaminen                             1      -      1      1      -      -      1      - 
Kauppa                                  33     14     18     19      4      7     29      5 
Palvelut                                33     11     20     24      3      2*    25      7 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      82      5      1     41     35     55     11      7      5      4     78      2      2 
Kaikki painotettu               N=      69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                66      2      1     32     32     49      9      4      3      1     66      -      - 
Palkattu toimitusjohtaja                 1      0      -      1      -      1      -      -      -      0      -      1      - 
Muut                                     2      -      -      1      1      1      1      -      -      -      -      -      2 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    46      1      1     24     20     32      7      4*     1      1     44      0      2 
Nainen                                  23      1      -      9     13     18      3      -      1      -     22      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                           8      -      -      2      6      7      1      1      -      -      8      -      - 
40 - 49 vuotta                          31      1      -     13     17     23      4      3      0      0     28*     1      2*
50 - 59 vuotta                          26      1      1     16      9     18      5      1      2      1     26      0      - 
60 -    vuotta                           3      1      -      2      1      3      1      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        13      1      1     10*     2*    11      2      -      1      -     13      -      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           17      -      -      7     10     14      2      1      -      0     17      -      1 
Ylioppilas                               8      -      -      4      4      7      -      1      -      0      8      -      - 
Opistotasoinen tutkinto                 19      1      -      9     10     12      6*     1      1      -     19      -      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             5      -      -      2      3      5      -      -      -      -      3*     1      1 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           5      1      -      2      3      1*     1      1      1      1      5      0      - 
Ei vastausta                             1      -      -      -      1      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                           69      2      1     33     33     51     10      4      3      1     66      1      2 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Rannikko-Pohjanmaa                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Keski-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Länsipohja                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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ETELÄ-KARJALA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Liikevaihto vuonna 2005     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000   2006   kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      82     29     18     16     19     55     10     16      6     32     27     15      1 
Kaikki painotettu               N=      69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                66     27     15     13     11     43      8     14      4     26*    21     13      1 
Palkattu toimitusjohtaja                 1      1      -      -      0      0      -      1      0      -      -      1      - 
Muut                                     2      -      1      -      1      1      1      -      -      -      2      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    46     16      9     10     10     34*     3*     9      3     17     17      8      1 
Nainen                                  23     11      7      3      2     10*     6*     6      1      9      6      6      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                           8      4      2      1      1      2*     2      5*     1      4      2      1      - 
40 - 49 vuotta                          31     12      7      6      6     18      5      8      3     11     11      7      - 
50 - 59 vuotta                          26     10      6      5      5     21*     3      2*     0     11      9      5      1 
60 -    vuotta                           3      2      1      1      -      3      -      -      -      1      1      2      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        13      3      5      2      2     13*     1      -      -      5      7      2      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           17      9      4      2      3     12      2      4      1      3*     6      6      1 
Ylioppilas                               8      4      3      1      1      4      2      2      1      3      2      2      - 
Opistotasoinen tutkinto                 19      7      2      8*     3     10      3      5      1     11      4      4      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             5      3      2      -      -      -      2      3      1      2      1      1      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           5      1      1      -      3*     4      -      1      0      2      3      -      - 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                           69     28     16     13     12     44      9     15      4     26     23     14      1 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Rannikko-Pohjanmaa                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Keski-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Länsipohja                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 2006              Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      82     31     48     51      8     13     65     16 
Kaikki painotettu               N=      69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                66     25     38     42      7     10     54     11 
Palkattu toimitusjohtaja                 1      1      0      1      -      -      1      0 
Muut                                     2      1      1      1      -      -      2      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    46     16     28     30      3      7     37      8 
Nainen                                  23     11     12     15      4      2     19      3 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                           8      5      3      6      1      -      4*     4*
40 - 49 vuotta                          31     11     17     25*     -      3     25      5 
50 - 59 vuotta                          26     10     17     12*     5*     5     24*     2 
60 -    vuotta                           3      1      3      1      1      2      3      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        13      8      6      8      2      3     12      1 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           17      5     10     11      2      -     14      3 
Ylioppilas                               8      5      3      5      2      2      5      3 
Opistotasoinen tutkinto                 19      4     14     13      1      5     17      2 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             5      2      3      5      -      -      4      1 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           5      2      3      4      -      0      3      2 
Ei vastausta                             1      1      -      -      1      -      1      - 
                                    
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                           69     26     40     44      7     10     56     12 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Rannikko-Pohjanmaa                       -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Keski-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      - 
Länsipohja                               -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      - 


